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03eveniment
Pulpe de pui cu 
salmonella, retrase 
din magazinele Metro

Ministerul Apărării Naţionale 
(MApN) are de luat în aceste zile 
o decizie strategică în ceea ce pri-
veşte înzestrarea Forţelor Navale 
Române cu patru corvete multi-
funcţionale, în condiţiile în care 
a fost depăşit şi ultimul termen 
- 21 ianuarie - până la care Naval 
Group şi Şantierul Naval Constan-
ţa ar fi  trebuit să anunţe dacă mai 

sunt sau nu dispuse să semneze 
contractul de construire a nave-
lor, în termenii asumaţi în tim-
pul licitaţiei. Un element-cheie 
în conturarea unui deznodământ 
ar putea fi  şedinţa Consiliului Su-
prem de Apărare a Ţării (CSAT), 
convocată astăzi de preşedintele 
Klaus Iohannis. Pe scurt, MApN 
a declarat câştigător al licitaţiei, 

în 2019, asocierea Naval Group - 
Şantierul Naval Constanţa, cu o 
ofertă de 1,2 miliarde de euro, 
care a devansat oferta Grupului 
Damen, de 1,25 miliarde de euro, 
care ar fi  însemnat construirea 
navelor la Galaţi. Dincolo de preţ, 
o condiţie de bază este ca navele 
să fi e construite în România, iar 
asocierea SN Constanţa - Naval 

Group nu are - nici tehnic, nici 
ca resurse umane - capacitatea de 
a respecta termenii contractuali. 
Dacă ţinem cont de toate aspec-
tele, autorităţile române au de 
luat o decizie complicată, în care, 
dincolo de elementele de compe-
titivitate, contează şi unele de 
ordin geopolitic şi geostrategic. 
. Ovidiu Amălinei > pag. 07

România trebuie să ia o decizie 
strategică în „războiul corvetelor“

03eveniment
Începe vaccinarea 
împotriva COVID a 
copiilor între 5 și 11 ani

NOILE FACILITĂŢI ÎN TRANSPORTUL PUBLIC LOCAL > EVENIMENT/05

Cine va mai putea
circula gratis 
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DE GĂLĂŢENI AU 

FĂCUT CÂTE TREI 

DOZE DE VACCIN
ANTI-COVID. În judeţ 

au fost imunizate luni împotriva 

COVID-19 325 de persoane, din care 

216 au făcut doza a treia, astfel că 

50.012 gălăţeni sunt acum vaccinaţi 

cu câte trei doze. > pag. 03

04eveniment
Licitaţie pentru 
amplasarea a patru busturi 
în Parcul „Eminescu“
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Cursul de schimb valutar

la data de 25.01.2022

Doar elevii şi unii studenţi vor 

mai benefi cia de abonamente 

cu număr nelimitat de călătorii, 

ceilalţi benefi ciari de facilităţi 

urmând să aibă reduceri sau 

gratuităţi doar la abonamentele 

cu 45 de călătorii pe lună. 

. Anca Melinte 
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editorial
viaţa liberă
Ce naște din vaccinat...

MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro

Astăzi începe şi la 
noi, oficial, saga 
vaccinării copiilor 
mici. Controversele 

pe marginea imunizării, de 
la adulţi la adolescenţi, de la 
sănătoşi la bolnavi, capătă noi 
valenţe, pentru că este vorba 
de o categorie prin natura ei 
vulnerabilă, care nu ia decizii 
în nume propriu şi care este 
supusă curentului mediului în 
care trăieşte.

Mai pe scurt, cine s-a născut 
din părinți vaccinați va avea 
mari șanse să fi e vaccinat, iar 
cei înconjurați de adulți anti-
vaxeri vor merge pe imunizarea 
de turmă. Disputele pro și anti 

vaccinare se accentuează pe 
marginea subiecților acestei noi 
campanii, pentru că, nu-i așa, 
copiii au fost întotdeauna un „ce“ 
delicat. Informațiile virale cum 
că vaccinurile admise și pentru 
imunizarea copiilor români, la 
luni de zile după ce copiii altor 
țări au fost vaccinați, ar provoca 
leziuni grave și ireversibile 
asupra organelor celor mici, ieșite 
din nu se știe ce studii și surse, 
au extrem de mulți adepți, la fel 
ca și temerea că viitorul speciei 
și națiilor va fi  pus în pericol 
prin „sterilizarea“ copiilor cu 
serul anti-COVID. Teorii care 
chiar dacă ar fi  adevărate nu ar 
fi  avut timp să fi e demonstrate, 
dar care au acaparat și cotinuă să 
acapareze tot mai multe minți. 
Rămâne la latitudinea celor mari, 
părinților și reprezentanților 

Marian
a

Con
stand

ache

legali, să decidă pentru cei mici. 
Chiar dacă, potrivit statisticilor, 
această categorie nu se înscrie 
în rândul celor cu grad ridicat 
de risc pentru complicații grave 
sau mortalitate generată de 
coronavirus, copiii rămân un 
vector important de transmitere. 
Care, dacă ar fi  mai corect 
gestionat, ar duce la o reală 
problemă, pentru că pe lângă 
un copil infectat există cel puțin 
un adult activ. Care, dacă ar 
respecta regulile și nu s-ar feri 
„să nu îl afl e lumea“, ar fi  retras 
vremelnic din activitate. Și, la 
scară mare, asta contează. Nu 
mai vorbim de cazurile grave, 
când un copil nevaccinat duce 
virusul la el acasă, la părinții 
lui nevaccinați. Care se pot 
îmbolnăvi, îl pot transmite, 
perfect convinși că, refuzând ca 

maxime

“ 
Unele revoluţii 
nu înseamnă 
decât „un salt”                         
din lac în puţ

VASILE GHICA

sinaxar
26.01.2022

Sf. Ier. Iosif cel Milostiv, u

mitropolitul Moldovei

Sf. Cuv. Xenofont, soţia sa, u

Maria, și fi ii lor, Arcadie şi Ioan

înapoi
Salmonella mintală

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

Văzusem ieri o postare la u

cercetătorul Jurma, un expert 
lansat în ultimii doi ani ai vieții 
noastre. Scria ceva despre școala 
românească, despre școala în 
pandemie, și voiam să vă întreb 
dacă știați următoarea variantă: 
elevii, toți, dar absolut toți în 
bănci, cu telefonul în mână, iar 
profesoara, izolată la domiciliu, le 
preda matematica. MATEMATICA! 
E fază reală, trăită aproape de 
mine, nimic în plus pentru a 
epata. Frumos, spectaculos. 
Fraudulos educația trecea mai 
departe.

Alți șapte miniștri ai u

cabinetului Ciucă au diplome de 
doctor. Nu de doctori, cum scriu 
colegii din presa centrală. Atenție 
cum faceți acordul, pufoșilor, 

cum v-ar apela Palada! Virgil 
Popescu, Lucian Bode și Sorin 
Cîmpeanu sunt doctori, nene, în 
special primii doi. Ah, Lucică de 
pe bancheta din spate e doctoraș. 
Emilia Șercan, dormim?

Doctor Lucian Bode. Sper u

ca întreaga titulatură a acestui 
spirit rebel să apară și în jurul 
vizorului de la intrare, neapărat 
cu abrevierea „Dr.“, ca să le arate 
și vecinilor de scară că le este 
superior. Aș paria că domnul Bode 
și-a luat doctoratul pe propriile 
speze, că a muncit ca un fanatic la 
lucrarea sa excepțională.

Mai mulți puișori cu u

Salmonella au fost retrași de 
la vânzare de un mare lanț de 
hypermarketuri. Retrași, e un 
fel de-a spune, că marfa s-a cam 
vândut. „Nu consumați, nuuu...“, 
se lamentează băieții de la PR, 
într-un comunicat idiot, de ca și 

cum oamenii care achiziționează 
pui congelați îi lasă pe câmpie, 
să vadă dacă revin la viață, nu-i 
trântesc în tigaie. Salmonella 
mintală e și mai periculoasă.

Ieri-dimineață au fost minus u

26 de grade Celsius la Întorsura 
Buzăului, un record pentru iarna 
afl ată încă în desfășurare. Aveți 
cinci minute să discutăm despre 
facturile la încălzire din această 
zonă a României?

O tânără s-a fi lmat în timp u

ce înțepa prezervative într-
un supermarket din Sibiu, ea 
punând apoi pachetele înapoi 
pe raft. Aș sfătui-o să meargă 
la granița Ucrainei cu Rusia și 
să dezumfl e roțile mașinilor 
de război pregătite să invadeze 
teritoriul antamat de NATO. N-o 
să reușească, dar măcar o să se 
fi lmeze pe TikTok, cum a făcut și 
la supermarket. 

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

S
igur că da, doamnă Stai! 
Am să-ţi pun ziarul în cutia 
poştală! Dictatoarea mea, 

Iolanda Cremene, mi-a scris două 
texte pentru Nichita Stănescu! Să 
i-l dăruieşti şi să-i spui Poetului 
că tare mi-i dor de Părinţi şi de 
Măria Sa, „Îngerul cu o Carte în 
Mână!“... Da?
    „!abia dacă mai sufl ă păpădia/ 
şi soarele e jilav de la ploi/ şi se 
aud copacii cum aşteaptă/ s-aducă 
domnul frunzele-napoi!/ nişte 
ţărani cu sufl etul pe tavă/ adună 
şi fac focuri în grădini/ se duce 
lumea-n râpă dacă nu e/ curat în 
cartea lui de rugăciuni!/ la prima 
vorbă rece peste dealuri/ plecară 
toate păsările-n jos/ în sus rămâne 

singur el săracul/ să-i ţină de 
urât lui făt-frumos!/ duminica 
în hainele de viaţă/ dă fl acără 
la două lumânări/ să lumineze 
frigul din biserici/ şi plânsul 
muritorilor prin gări!/ se uită la 
icoane prin ziare/ cu şarpele de 
casă lângă pat/ mai are mult nu 
are bani de moarte/ că veşnicia s-a 
născut la sat!/ aşază busuioc tace 
priveşte/ la hainele de mire cum 
au fost/ cum trece lumea asta 
prin fereastră/ şi se întoarce unde 
are rost!/ dă linişte şi os curat la 
câine/ ascute o idee un cuţit/ nu 
crede că nevasta sa-i plecată/ unde 
de unde nimeni n-a venit!/
    şi cuiburile goale de la streşini/ 
şi golurile triste din pământ/ 
i-aduc aminte că la primăvară/ 
lumina pune sufl et pe cuvânt!/ 
arareori când noaptea îi aşterne/ 

fi inţa pe cărarea unui vis/ se 
suie româneşte în fântână/ să 
vadă cerul dacă stă la scris!/ să-i 
vină peste dealuri vorbă caldă/ 
aşteaptă răbdător şi cu tutun/ 
dă-n lăcrămare taie fi ru-n patru/ 
săracul nostru numitor comun!/ 
şi nimeni nu-i aduce nici o veste/ 
că fi ul său nu are bani de plic/ 
şade încet şi caută în zare/ la 
trenuri încărcate cu nimic!“... 
Nu?... Sigur că da!
    „!tata se ducea să prindă 
zorii/ tocmai unde aripile morii/ 
atingeau cu mila lor pământul/ 
veşnicia grâului şi gândul!/ mă 
uitam la el cu admirare/ ce curaj 
să intri-n depărtare/ ca lumina 
ochilor în carte/ sclav pe viaţă 
şi stăpân pe moarte!/ şi mergea 
frumos ca o tăcere/ nici măcar 
n-am spus la revedere/ rob cu 

ochi albaştri printre roabe/ nu 
desparte morile-n silabe!/ plin 
de farmec îl vedeam subţire/ 
înapoi în hainele de mire/ foc 
şi tei în casa părintească/ unde 
mama-i gata să mă nască!/ şi la 
urma urmei ce-i un tată?/ e un 
om cu inimă ferată/ şi un punct 
al meu de (re)vedere/ despre 
grâu şi despre înviere!/ tata s-a 
întors din depărtare/ şi mă uit la 
el cu admirare/ ştie multe mori 
şi multe semne/ şade liniştit şi-
ndreaptă lemne!“... Nu?... Sigur 
că da!
    Te invidiez pentru şansa de 
a-l întâlni pe Vulturul Blond! 
Mâine, te rog frumos, aş vrea să 
convorbim măcar telefonic, dacă 
nu poţi să stai cu mine măcar o 
viaţă şi o moarte, doamnă Stai! 
Oricum, (te) aştept!  .

tragedia
Doamna Lui...și Fântâna cu Gura în Jos (VIII)

divina

ei și ai lor copii să fi e imunizați, 
salvează specia. Nu se mai ține 
cont că poate niște specialiști, 
care au studiat ARNm-ul vreo 
15 ani, spun că prin vaccinare 
se poate stopa apariția de noi 
variante de virus. Nu contează 
că boala, dacă ar lua-o, ei sau 
copiii, ar fi  mai ușoară. Puțin 
peste 3.000 de copii cu vârste 
între 5 și 11 ani fuseseră 
programați pentru vaccinare, la 
începutul săptămânii, în timp 
ce zece la sută dintre bolnavii 
în stare gravă, spitalizați, din 
România, sunt minori. Dacă e 
să fi m optimiști, putem spera că 
măcar jumătate dintre adulții 
vaccinați își vor imuniza copiii. 
Restul, că au „riscat“ sau nu să 
se imunizeze, vor decide, poate, 
nu gravitatea, ci lungimea unei 
pandemii. .

nec plus ultra

ALTĂ CEVA

ION ZIMBRU                             (DOSARELE Z) 

    Părea distinsă, poate chiar era/ distinsă-n tremurarea-i luminoasă

    din zodia fecioarei... şi creştea/ pe zare, pas cu pas, către nămiază,

    fără să-i fi e teamă că nu-(i) sunt/ cel potrivit pe calea-i magistrală,

    că-(i) sunt imponderabilul imund/ - incompatibil în costum de gală!

    Da, fără frică a trecut în sus/ şi-n jos, apoi... se surpă şi coboară,

    parcă nimica nu mai e de spus/ - a(m) fost (o)dată perpendiculară!

    E prea târziu... chiar văd altă ceva/ pe zarea-ntunecată şi pustie -

    această steauă n-a fost steaua mea,/ ori eu n-am fost al ei întru vecie!

DIN COLECŢIA

„CELE MAI FRUMOASE POEZII 
RĂMASE TABLOU”

pe repede

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: D.C. Predescu;
Corectura: Ramona Cotârleţ, 
Andra Frăţiman

N.R. Acest text este un pamflet şi trebuie considerat ca atare. 

Motto: “Icoana stelei ce-a murit/ încet pe cer se suie,
Era pe când nu s-a zărit,/ azi o vedem, şi nu e”

(Mihai Eminescu - La steaua)
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Începe vaccinarea anti-COVID 
a copiilor între 5 şi 11 ani
 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

 Campania de vaccinare 

împotriva COVID-19 a copiilor 

cu vârste între 5 și 11 ani începe 

miercuri, 26 ianuarie. Părinţii 

care vor să-și imunizeze astfel 

micuţii îi pot programa pe 

platforma informatică, pe baza 

propriului cont. Prima tranșă de 

vaccinuri anti-COVID pediatrice 

au ajuns marţi în România. Este 

vorba despre 114.000 de doze de 

vaccin. 

Cele mai multe dintre dozele 
de vaccin anti-COVID pediatric - 
42.000 - sunt stocate în București. 
Centrele din Constanţa, Brașov,  
 Cluj, Craiova, Timișoara și Iași au 
primit câte 12.000 de doze. În jude-
ţul Galaţi, sunt aduse doze de vac-
cin din centrul de la Constanţa.

 Potrivit autorităţilor, până 
luni, 24 ianuarie, 3.355 de copii 
erau programaţi în platformă. 
„Reamintim că programarea se 
va efectua doar în centrele de 
vaccinare regăsite în platformă 
cu denumirea P_Ped, prin inter-
mediul conturilor părinţilor sau 

ale reprezentanţilor legali. La 
acest moment, în platforma de 
programare sunt confi gurate 220 
de cabinete de vaccinare pediatri-
ce la nivel naţional. Harta centre-
lor de vaccinare este disponibilă 

la adresa: https://vaccinare-covid.
gov.ro/platforma-programare/“, 
se arată într-un comunicat al 
Centrului Naţional de Coordona-
re a Acţiunilor privind Vaccina-
rea anti-COVID-19 (CNCAV).

 Potrivit aceleiaşi surse, vacci-
narea se poate face şi fără progra-
mare, prin prezentare directă în 
cabinetele centrelor de vaccina-
re dedicate copiilor sau în cabi-
netele medicilor de familie care 
au solicitat doze pediatrice, pe 
tot parcursul programului de 
lucru.

 Două doze, 
la interval de 21 de zile 

Coordonatorul CNCAV, col. dr. 
Valeriu Gheorghiţă, a explicat că 
fi ecare copil din această categorie 
de vârstă va primi - la cerere - zece 
micrograme de ser Comirnaty 
(produs de Pfi zer - n.r.), o treime 
din doza unui copil peste 12 ani, 
intramuscular, schema de vacci-
nare cuprinzând două doze, la 
interval de 21 de zile.

 Gheorghiţă a mai spus că un 
copil de 11 ani care a fost imu-
nizat cu prima doză de ser de 10 
micrograme şi care, între timp, 
până la administrarea celei de-a 
doua doze, a împlinit 12 ani, va 
primi aceeaşi cantitate de vac-
cin ca şi prima oară, respectiv, 
10 micrograme. . foto Marian 

Calestru
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 PULPE DE PUI 

CU SALMONELLA, 

RETRASE                       

DE LA METRO
ALERTĂ. Autoritatea 

Naţională Sanitar Veterinară și 

pentru Siguranţa Alimentelor 

(ANSVSA) a retras de la 

comercializare pulpe de pui afl ate 

la vânzare în magazinele Metro din 

ţară, inclusiv la Galaţi, din cauza 

prezenţei „Salmonella enteritidis“. 

Este vorba, mai exact, de pulpe pui 

superioare cu spate, producător 

Superdrob SA, cod de bare: 

5903368004770, lot/data expirare: 

14221, 14421/23.10.2022.“În cazul 

în care aţi cumpărat produsul 

menţionat, să nu îl consumaţi și 

să îl returnaţi în magazinele Metro 

Cash&Carry Romania SRL până 

pe 4 februarie 2022, urmând să 

primiţi contravaloarea acestuia“, au 

transmis reprezentanţii ANSVSA.

Contactat telefonic de cotidianul 

nostru, medicul Ştefan Vasile, 

directorul DSVSA Galaţi, ne-a 

explicat că această alertă are 

ca urmare, în plus, retragerea 

produsului de la raft, dar și 

neutralizarea acestuia.Salmonella 

poate provoca grave afecţiuni 

stomacale sau intestinale. Produsul 

retras a fost comercializat în 

mai multe magazine Metro din 

Bucureşti, Constanţa, Deva, Galaţi, 

Oradea, Piteşti, Sibiu, Timişoara şi 

Târgu Mureş.  . G.I.M. 

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Unu din cinci gălăţeni testaţi 
în ultimele 24 de ore a fost găsit 
infectat cu noul coronavirus. Nu 
a fost raportat niciun deces în rân-
dul persoanelor infectate și peste 
120 de pacienţi au fost declaraţi 
vindecaţi. Numărul gălăţenilor 
plasaţi în izolare la domiciliu se 
apropie de 2.500.

 Potrivit datelor centralizate 
de Prefectura Galaţi privind evo-
luţia cazurilor de infectare cu 

COVID-19, dintre cei 962 de pa-
cienţi testaţi într-un interval de 
24 de ore, 182 au fost declaraţi 
purtători ai virusului. Numărul 
total al celor infectaţi a ajuns ast-
fel la 47.446. 38 de pacienţi confi r-
maţi au ieșit pozitivi la retestare, 
după parcurgerea protocolului de 
tratament de două săptămâni. 

 Ziua de marţi, 25 ianuarie, 
nu a adus niciun deces în rândul 
pacienţilor afl aţi în stare gravă, 
astfel că numărul victimelor pan-
demiei a rămas 1.686.

Marţi, 25 ianuarie, au fost de-
claraţi vindecaţi 127 de pacienţi, 
ceea ce face ca totalul persoane-
lor depistate pozitiv și tratate să 
ajungă la 43.037.

În carantină instituţionalizată 
se afl au două persoane, conform 
aceleiași raportări. În izolare la 
domiciliu erau 2.492 de gălăţeni 
testaţi  pozitiv, iar numărul gălă-
ţenilor afl aţi în carantină la do-
miciliu a ajuns la 638. În izolare 
instituţionalizată se afl au 231 de 
bolnavi de COVID-19.

 De la începutul pandemi-
ei, în Galaţi au fost efectuate 
335.978 de teste. .

COVID-19
Peste 43.000 de gălăţeni 
infectaţi s-au vindecat

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Astăzi, 26 ianu-

arie, radarele Poliţiei Rutiere vor 

fi  amplasate, în municipiul Galaţi, 

pe străzile Oţelarilor, Drumul 

de Centură și Calea Smârdan. 

Şoferii care au drum în judeţ vor fi  

monitorizaţi pe DN 25, în dreptul 

localităţilor Piscu și Umbrărești, iar 

pe DN 26, în localităţile Tulucești și 

Măstăcani. Pe DE 581, o auto-

specială cu radar va fi  amplasată 

pe raza localităţii Munteni, iar pe 

DJ 251, la Cuza Vodă și Costache 

Negri.  . M. Constandache

GEORGE MARINESCU  
george.marinescu@viata-libera.ro 

Luni, 24 ianuarie, în județ au 
fost vaccinate împotriva noului 
coronavirus doar 325 de per-
soane. Este vorba despre 42 de 
gălățeni inoculați cu prima doză, 
67 cu doza a doua, în vreme ce 
216 au efectuat deja doza a treia, 
astfel: 130 la centrele de la Pati-

noar (13 prima doză, 19 doza 2 
și 98 doza 3), 94 la Centrul de la 
Sala Sporturilor (4 prima doză, 25 
doza 2 și 65 doza 3), 27 la Centrul 
de vaccinare Tulucești (3 prima 
doză, 1 doza 2 și 23 doza 3), 23 la 
centrele de la Ofi ciul Prefectural 
Tecuci (3 prima doză, 5 doze uni-
ce, 8 doza 2 și 7 doza 3), 19 la Baza 
„Siderurgistul“ (9 prima doză, 2 
doza 2 și 8 doza 3), 17 la centrele 
de la Sala de Spectacole Tecuci 
(4 prima doză, 4 doza 2 și 9 doza 
3) și 15 la Centrul de vaccinare 
Cosmești (1 prima doză, 8 doza 2 
și 6 doza 3).

Numărul total de doze de vac-
cin anti-COVID administrate la 
nivel județean a ajuns la 388.766, 
iar 145.113 gălățeni au primit și a 
doua doză până în prezent. Din-
tre aceștia, 50.012 sunt vaccinați 
cu trei doze. Totodată, 45.457 de 
persoane au fost imunizate cu 
vaccin Janssen (doză unică), iar 
alte 3.071 de persoane au primit 
doar prima doză de vaccin anti 
SARS-CoV-2.

În ultimele 24 de ore, nu au 
fost raportate reacții adverse post 
imunizare.  .

anti SARS-CoV-2
Peste 50.000 de gălăţeni 
au făcut câte trei doze de vaccin
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 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

Amplasarea a patru busturi, 

pe soclurile existente în Parcul 

"Eminescu“ şi ridicarea pe 

soclu a unei statui în Piaţeta 

Florilor de Tei, asta îşi doreşte 

Primăria Galaţi, motiv pentru 

care a lansat o licitaţie. Valoarea 

totală estimată a contractului 

este de 147.000 de lei fără TVA, 

ofertele sunt aşteptate până 

pe 31 ianuarie 2022, iar criteriul 

de atribuire este preţul cel mai 

scăzut. 

Cele patru busturi le aparţin 
personalităţilor pe care gălăţe-
nii le-au ales în cadrul unui son-

daj derulat în septembrie 2019, 
pe pagina de Facebook a prima-
rului Ionuţ Pucheanu. Dintre 
cele 18 personalităţi propuse, 
cele mai multe voturi au mers 
către: Eremia Grigorescu - 1.109 
voturi, Mihail Kogălniceanu - 
797, Hortensia Papadat-Benges-
cu - 172 şi Iosif Ivanovici - 140. 

În ceea ce priveşte Piaţeta 
Florilor de Tei, pe soclul care va 
fi  construit va fi  ridicată opera 
"Înaripat“, realizată de George 
Sorin Purcaru, lucrarea care a 
întrunit cele mai multe apreci-
eri din partea gălăţenilor care 
au participat la un sondaj de-
rulat în martie 2021, pe pagina 
ofi cială de Facebook a Primăriei 
Galaţi. ,

Licitaţie pentru patru busturi 
în Parcul „Eminescu“

PERSONALITĂŢI ALESE DE GĂLĂŢENI  .  ACHIZIŢIE

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Șoferi lăsați fără permisele 
de conducere, amenzi de peste 
un sfert de milion de lei și zeci 
de certifi cate de înmatriculare 
reținute constituie bilanțul celei 
mai recente acțiuni cu forţe spo-
rite a Poliției Rutiere pe drumu-
rile din Galați. În doar șase zile, 
fi ltrele au tras pe dreapta sute 
de șoferi pentru abateri care au 
variat de la regimul legal de vi-
teză, la consumul de alcool sau 
neacordări de prioritate. Au fost 
aplicate 986 de amenzi, în valoa-
re totală de 260.000 de lei, cele 
mai multe, peste 240, ajungând 

în buzunarele unor șoferi care au 
încălcat regimul legal de viteză. 
Aproape 90 de pietoni care au tra-
versat neregulamentar au primit 
de asemenea amenzi, la fel ca și 
86 de bicicliști. 78 de șoferi au 
rămas fără permisele de condu-
cere. "Dintre acestea, 16 au fost 
retrase pentru conducerea unui 
vehicul sub infl uența alcoolu-
lui și 26 pentru nerespectarea 
regimului legal de viteză, fi ind 
retrase, de asemenea, 28 de cer-
tifi cate de înmatriculare. Toto-
dată, a fost constatată comiterea 
a 15 infracțiuni contra siguranței 
circulației pe drumurile publice, 
dintre care șase de conducere a 
unui vehicul sub infl uența alco-

olului și șapte de conducere fără 
permis“, a precizat cms. șef Gabri-

ela Costin, purtătorul de cuvânt 
al IPJ Galați. ,

sancţiuni
80 de șoferi, rămași pietoni într-o săptămână

O şcoală 
din judeţ, 
integral 
în online

DECIZIE. Conform informaţii-

lor publicate pe site-ul Inspectoratului 

Şcolar Judeţean (ISJ), dintre cele 429 de 

unităţi de învăţământ preuniversitar din 

judeţul Galaţi, doar una singură se afl ă 

săptămâna aceasta integral în online. 

Este vorba de Şcoala din Blânzi, unde 

au fost descoperite cinci cadre didac-

tice infectate cu virusul SARS-CoV-2. 

Inspectoarea generală Gina Brînzan ne-a 

declarat că acest lucru a fost stabilit de 

Comitetul Judeţean pentru Situaţii de 

Urgenţă, în urma situaţiei raportate de 

ISJ şi DSP. , Roxana Artene Penciu

 CÂND URMEAZĂ 

O NOUĂ RUNDĂ 

DE TESTARE 

A ELEVILOR
PANDEMIE. În cursul 

zilei de luni au fost distribuite 

în şcolile din judeţul Galaţi noi 

teste de salivă pentru depistarea 

infectării cu virusul SARS-CoV-2. 

Conform informaţiilor primite de la 

inspectoarea generală Gina Brînzan, 

judeţul nostru a primit în cursul zilei 

de duminică, 23 ianuarie, 268.200 

de teste, ambalate deja câte două. 

Acestea au fost împărţite, începând 

de marţi, 25 ianuarie, părinţilor şi 

elevilor, împreună cu declaraţiile 

aferente. Săptămâna aceasta va fi  

doar o singură zi în care elevii se vor 

testa, joi, 27 ianuarie, urmând ca 

următorul test să fi e administrat la 

începutul săptămânii următoare, luni, 

31 ianuarie.  . Roxana Artene 

Penciu 

O

Cu deosebită tristețe am afl at 
despre trecerea într-o lume mai 
bună a scriitorului, publicistului, 
profesorului universitar Coriolan 

Păunescu, care a făcut istorie în 
cetatea spirituală a Galațiului. A 
fost membru al Uniunii Scriito-
rilor din România, unul dintre 
fondatorii Filialei Galați - Brăila 
a U.S.R., conferenţiar la Univer-
sitatea „Danubius“ din Galaţi, 
Facultatea de Ştiinţe Economice, 
doctor în Ştiinţe agricole şi sil-
vice, cu teza „Cercetări privind 
efi cienţa economică a exploataţi-
ilor agricole familiale din judeţul 
Galaţi“, la Universitatea din Iaşi, 
Facultatea de Agronomie (2004). 
A fost redactor sau redactor prin-
cipal la ziare precum „Vremea 
nouă“ din Vaslui (1969-1976), 
„Viaţa nouă“ din Galaţi (1976-

1980; 1987-1989), „Delta“ din Tul-
cea (1980-1981), „Acţiunea“ din 
Galaţi (1995-1999), corespondent 
al Rompres, colaborator la nenu-
mărate reviste de cultură.

Născut la 1 noiembrie 1945, 
în comuna Banca, jud. Vaslui, a 
lăsat moştenire o operă de o sen-
sibilitate deosebită, atât în lirică, 
cât şi în proză, debutul publicis-
tic având loc în revista „Cronica“ 
(1967), cu poezia Surâsuri albe, iar 
cel editorial fi ind cu placheta de 
versuri Iarbă solară, Iaşi, Editura 
Junimea, 1982. Alte aproxima-
tiv 30 de cărţi de beletristică, 
pe lângă cele de specialitate, au 
îmbogăţit bibliotecile iubitorilor 

de frumos, purtând semnătura 
sa, până la această neaşteptată 
„așezare în ordinea cuvintelor“, 
după cum scrie într-unul dintre 
poemele cărții din 2020, care se 
leagă oarecum premonitoriu de 
începuturi și de viitorul care nu 
a mai avut răbdare, prin titlul 
„Impulsurile ierbii“: „Ați rămas 
cu toții sfi oși și puri/ în urma 
timpului meu, precum/ bătrâna 
mamă-n ultima-i seară,/ cruce 
făcând cu darnica-i mână.// Şi 
scuturându-mă ca de friguri/ m-
aşezam în ordinea cuvintelor,/ 
revenind la numitorul comun/ 
al lucrurilor prea simple și gra-
ve…“ , A.G.Secară 

in memoriam in memoriam 
CORIOLAN PĂUNESCU

online
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Cine va mai putea circula 
gratis cu Transurb
 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 Pensionarii care cumulează 

venituri din pensie de peste 4.000 

lei net/lună ar putea benefi cia 

de o reducere de 25 la sută la 

preţul unui abonament Basic 

45 (însemnând 45 de călătorii, 

valabile o lună), care costă 55 

de lei. Aceasta este una dintre 

facilităţile prevăzute într-un 

proiect de hotărâre ajuns la 

comisiile Consiliului Local. Marea 

noutate o reprezintă faptul că 

doar elevii şi anumite categorii de 

studenţi vor mai putea benefi cia 

de abonamente cu număr 

nelimitat de călătorii în intervalul 

de valabilitate al documentului. 

Restul categoriilor - pensionari, 

şomeri, persoane cu venit minim 

pe economie, donatori de sânge, 

persoane cu handicap grav şi 

accentuat etc - vor avea facilităţi 

doar la abonamentele cu 45 de 

călătorii pe lună. 

Un proiect de hotărâre ajuns 
pe masa aleşilor locali prevede 
categoriile de pasageri care vor 
benefi cia de gratuități și redu-
ceri ale tarifelor abonamentelor 
de transport public în comun. 
Facilităţile ar urma să fi e aplica-
bile începând cu data de 1 martie 
2022. Iată ce noutăţi aduce proiec-
tul de hotărâre. 

Conform documentului, doar 
trei categorii de pasageri vor avea 
acces gratuit la abonamente PLUS 
NOMINAL 1 (cu număr nelimitat 
de călătorii pe lună). Este vorba 
despre: elevi din învățământul 
preuniversitar acreditat/ au-
torizat din municipiul Galați, 
studenții orfani sau proveniți 
din casele de copii, dar şi 
studenții înmatriculați la forma 

de învățământ cu frecvență, în 
instituțiile de învățământ superi-
or acreditate, în vârstă de până la 
26 de ani, din municipiul Galați. 
Trebuie spus că, în cazul acestora 
din urmă, decontarea contravalo-
rii abonamentului se va face 50 
la sută din bugetul local și 50 la 
sută din bugetul instituțiilor de 
învățământ superior acreditate 
din municipiul Galați. 

Celelalte categorii de pasageri 
vor trebui să se mulţumească 
doar cu facilităţi la abonamente-
le BASIC 45, care înseamnă 45 de 
călătorii valabile o lună. 

Primii sunt pensionarii care 
cumulează venituri din pensie 
până la 1.386 lei net/lună, care 
ar urma să benefi cieze gratuit de 
abonament BASIC 45, cu o peri-
oadă de reactivare cuprinsă între 
una şi 12 luni. 

O reducere de 75 la sută la pre-
ţul abonamentului BASIC 45 este 
propusă pentru pensionarii care 
cumulează venituri din pensie 
cuprinse între 1.387 și 2.500 lei 
net/lună. 

Pensionarii care cumulează 
venituri din pensie cuprinse 

între 2.501 și 4.000 lei net/lună 
ar urma să plătească doar jumă-
tate din tariful abonamentului 
BASIC 45. 

Iar pensionarii care cumu-
lează venituri din pensie peste 
4.000 lei net/lună ar urma să pri-
mească o reducere de 25 la sută 
la preţul aceluiaşi abonament 
BASIC 45. 

Vin la rând, cu o reducere de 
sută la sută la tariful abonamen-
tului BASIC 45: şomerii indemni-
zaţi, persoanele care benefi ciază 
de salariul de bază minim pe țară 
garantat în plată, cetățeni de 
onoare, revoluționari, veterani 
și văduve de război, persoane 
persecutate din motive politice 
şi persoane cu handicap grav și 
accentuat. 

Trebuie spus că, în acest mo-
ment, pensionarii - indiferent de 
venituri, revoluţionarii, văduve-
le şi veteranii de război, şomerii 
indemnizaţi şi neindemnizaţi, 
persoanele persecutate politic, 
persoanele cu handicap grav şi 
accentuat, benefi ciază gratuit de 
abonamente cu număr nelimi-
tat de călătorii pe lună, pentru 

care cei fără facilităţi plătesc 90 
de lei. 

Donatorii de sânge vor bene-
fi cia doar de o reducere de 50 la 
sută la tariful abonamentului cu 
45 de călătorii valabile o lună, 
în condiţiile în care în acest mo-
ment îl pot primi gratuit. 

"Cardurile de călătorie pen-
tru categoriile de pasageri care 
benefi ciază de gratuități și redu-
ceri la transportul în comun vor 
avea culori diferite. Pe durata 
situațiilor de urgență, a stărilor 
potențial generatoare de situații 
de urgență sau a situațiilor de 
alertă, facilitățile acordate cate-
goriilor de pasageri care benefi -
ciază de gratuități și reduceri la 
transportul în comun, realizat 
cu mijloacele de transport ale 
Societății Transurb SA Galați, vor 
fi  valabile în conformitate cu de-
ciziile Comitetului Local pentru 
Situații de Urgență Galați“, se mai 
prevede în documentul prezentat 
aleşilor. 

Ar mai fi  de menţionat şi pre-
vederea conform căreia copiii cu 
vârsta de până la 7 ani călătoresc 
fără titluri de călătorie. ,

NOILE FACILITĂŢI ÎN TRANSPORTUL PUBLIC LOCAL  .  PROIECT

 TESTE PCR FALSE, 

PREZENTATE 

LA TRECEREA 

FRONTIEREI
CERCETĂRI. Doi bărbaţi 

au fost depistaţi cu teste PCR false 

în Punctul de Trecere a Frontierei 

Oancea. Primul bărbat, în vârstă 

de 27 de ani, s-a prezentat pentru 

efectuarea formalităţilor de control 

pentru a intra în ţară conducând un 

autoturism înmatriculat în România. 

Cel de-al doilea cetăţean, în vârstă 

de 28 de ani, era pasager într-un 

microbuz. La controlul de frontieră, cei 

doi au arătat reprezentantului Direcţiei 

de Sănătate Publică din Punctul 

de Trecere înscrisuri, teste PCR 

negative pentru infecţia COVID-19, 

ce s-au dovedit a fi  false. Cele două 

persoane le-au declarat poliţiştilor că 

aveau cunoștinţă că documentele în 

cauză nu sunt autentice și că le-au 

folosit pentru evitarea carantinării. În 

consecinţă, se efectuează cercetări 

sub aspectul săvârşirii infracţiunilor de 

fals în înscrisuri sub semnătură privată 

și uz de fals, la fi nalizare urmând a 

fi  dispuse măsurile legale care se 

impun.  . B. Dumitriu 

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

Peste 1.000 de clienți casnici 
și agenți economici din Valea 
orașului au rămas fără gaze, 
marți dimineață, 25 ianuarie, în 
urma unei intervenții neautori-
zate la rețea. "Ca urmare a unei 
intervenții neautorizate, realiza-
te de către un consumator asupra 
unei conducte de gaze naturale, 
ce a cauzat o avarie a sistemului 
de distribuție de pe strada Vadu 
Cărăbuș nr. 16, din localitatea 
Galați, Distrigaz Sud Rețele a fost 
nevoită să sisteze alimentarea cu 

gaze naturale marţi, 25 ianuarie, 
începând cu ora 9.30. În urma 

acestei opriri, au fost afectați cir-
ca 1.200 de clienți casnici și non-

casnici, afl ați în această zonă“, a 
anunţat Distrigaz Sud Rețele, care 
a promis că "reluarea alimentării 
se va efectua în cursul zilei de 
marţi, după remedierea defecţi-
unii“. Compania mai precizează 
că, după reluarea realimentării 
cu gaze naturale, în cazul în care 
clienții simt miros de gaze, sunt 
rugați să aerisească imediat în-
căperea, să nu provoace scântei, 
să nu acționeze întrerupătoarele 
electrice, să nu folosească apara-
tele electrocasnice și, dacă este 
posibil, să închidă robinetul de 
alimentare cu gaze naturale. , 

foto arhivă VL

intervenţie
Avarie majoră la reţeaua de gaze din Valea oraşului

258,9166OO

gram aur

4,7642UU

franc elveţian gra

4,3816OO

dolardola

4,9440UU
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Peste 19.600 de români, 
testaţi pozitiv în 24 de ore

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

 Ultimele 24 de ore au adus o 

creştere cu peste 7.000 de cazuri 

a numărului de noi infectări cu 

COVID-19. A fost raportat, de 

asemenea, decesul a peste 40 de 

bolnavi afl aţi în stare gravă, în timp 

ce peste 1.300 au fost reconfi rmaţi 

ca infectaţi după parcurgerea 

protocolului de tratament. 

În urma testelor efectuate 
la nivel naţional, Grupul de Co-
municare Strategică a anunţat 
marţi, 25 ianuarie, 19.685 de ca-
zuri noi de persoane infectate cu 
SARS-CoV-2 (COVID-19), acestea 
fi ind cazuri care nu au mai avut 
anterior un test pozitiv. Distinct 
de cazurile nou confi rmate, în 
urma retestării pacienţilor care 
erau deja pozitivi, 1.336 de per-
soane au fost reconfi rmate.

 În intervalul 24 ianuarie (ora 
10,00) - 25 ianuarie (ora 10,00), 
au fost raportate 44 de decese (27 
de bărbaţi şi 17 femei) ale unor 
pacienţi infectaţi cu noul corona-
virus, internaţi în spitale din 17 
judeţe. Dintre cele 44 de decese, 
două au fost înregistrate la cate-
goria de vârstă  40-49 ani, patru 
la categoria de vârstă 50-59 ani, 
şapte la categoria de vârstă 60-69 
ani, 17 la categoria de vârstă 70-
79 ani şi 14 la categoria de vârstă 
peste 80 ani. 43 dintre decesele 
înregistrate sunt ale unor paci-
enţi care au prezentat comorbi-
dităţi, iar un pacient decedat nu a 
prezentat comorbidităţi.  Potrivit 
surselor ofi ciale, majoritatea pa-
cienţilor decedaţi nu erau vacci-

naţi, în ciuda faptului că prezen-
tau comorbidităţi. „Din totalul de 
44 de pacienţi decedaţi, 34 au fost 
nevaccinaţi şi zece vaccinaţi. Pa-
cienţii vaccinaţi aveau vârsta cu-
prinsă în grupele de vârstă 40-49 
ani şi peste 80 ani. Toţi pacienţii 
vaccinaţi care au decedat prezen-
tau comorbidităţi“, se arată în si-
tuaţia prezentată de Grupul de 
Comunicare Strategică. 

În unităţile sanitare de profi l, 
numărul de persoane internate în 
secţii cu COVID-19 este de 7.094, 
cu 724 mai mult decât în ziua an-
terioară. De asemenea, la ATI sunt 
internate 650 de persoane, cu 21 
mai multe decât în ziua anteri-
oară. Dintre cei 650 de pacienţi 
internaţi la ATI, 560 sunt nevac-
cinaţi. Din totalul pacienţilor in-
ternaţi, 643 sunt minori, 636 fi ind 
internaţi în secţii, cu 23 mai mulţi 
decât în ziua anterioară, şi şapte la 
ATI, similar cu ziua anterioară.

Până la această dată, la ni-
vel naţional, au fost prelucrate 
11.615.645 de teste RT-PCR şi 
6.974.300 de teste rapide antige-
nice. În ultimele 24 de ore, au fost 
efectuate 20.524 de teste RT-PCR 
(10.828 în baza defi niţiei de caz 
şi a protocolului medical şi 9.696 
la cerere) şi 41.539 de teste rapide 
antigenice.

Pe teritoriul României, 
123.695 de persoane confi rmate 
cu infecţie cu noul coronavirus 
sunt în izolare la domiciliu, iar 
6.905 persoane se afl ă în izolare 
instituţionalizată. De asemenea, 
85.839 de persoane se afl ă în ca-
rantină la domiciliu, iar în caran-
tină instituţionalizată sunt 55 de 
persoane.    .

RECORD ABSOLUT DE INFECTĂRI  .  COVID-19

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

O delegaţie a Consiliului Na-
ţional al Întreprinderilor Priva-
te Mici şi Mijlocii din România 
(CNIPMMR) s-a întâlnit, marţi, 
cu prim-ministrul Nicolae Ciucă, 
unul dintre subiectele de discuţie 
fi ind criza energetică.

Astfel, reprezentanţii CNI-
PMMR au discutat cu premierul 
despre stabilirea modului de 
analizare/ corectare/ soluţionare 
a facturilor de energie electri-
că care prezintă neconcordan-
ţe, reglementarea preţurilor la 
energie, realizarea de programe 
pentru IMM-uri care să prevadă 
producerea de energie electrică 
necesară pentru propriul con-

sum, fi nanţate din PNRR şi de la 
Fondul de Mediu, dar şi despre 
alocarea către benefi ciari a fi nan-
ţărilor prevăzute de programul 
Electric Up şi legea off-shore.

Pe de altă parte, reprezen-
tanţii organizaţiei patronale au 
abordat tema utilizării fonduri-

lor europene, discutând cu şeful 
Guvernului despre Măsura 4.1.1 
şi creşterea alocării din PNRR pe 
componenta de energie.

În ceea ce priveşte politica fi s-
cală, Consiliul Naţional al IMM-
urilor a transmis şefului Exe-
cutivului că trebuie menţinut 

sistemul actual de impozitare 
aplicabil microîntreprinderilor şi 
se impune o analiză a impactu-
lui supraimpozitării muncii. De 
asemenea, este nevoie de stabili-
rea/ adoptarea unui mecanism de 
determinare a salariului minim, 
dar şi implementarea programe-
lor e-facturare.

Pe subiectul prevenirii unei 
crizei alimentare, liderii organi-
zaţiei patronale au cerut adopta-
rea de urgenţă a unei strategii 
naţionale, realizarea de progra-
me destinate producţiei agricole 
în vederea asigurării autoconsu-
mului, implementarea depozi-
telor regionale, implementarea 
programului „Făcut în ţara mea“ 
şi reconstruirea sistemului naţi-
onal de irigaţii. .

întâlnire
Întreprinzătorii, în dialog cu premierul

Greva 
de la STB 
s-a încheiat 
după cinci zile

 COMEMORARE 

A VICTIMELOR 

HOLOCAUSTULUI

CEREMONIE. O cere-

monie dedicată Zilei Internaţionale 

de Comemorare a Holocaustului 

a avut loc, marţi, la Templul Coral 

din Bucureşti, prilej cu care au fost 

comemorate victimele Pogromului 

legionar antievreiesc din Bucureşti 

din 21-23 ianuarie 1941.Preşedintele 

Federaţiei Comunităţilor Evreieşti din 

România - Cultul Mozaic, deputatul 

Silviu Vexler, a afi rmat că nu poate 

găsi o descriere exactă a ceea ce 

a însemnat de fapt Holocaustul - o 

perioadă a istoriei în care umanitatea 

şi-a pierdut glasul sau poate s-a pier-

dut chiar pe sine. Potrivit acestuia, 

procesele pentru reabilitarea celui 

care a fost generalul Nicolae Macici, 

coordonatorul Masacrului de la 

Odessa, în care au fost ucişi aproape 

40.000 de evrei, în curs de desfăşu-

rare de peste doi ani, au fost amâna-

te, adăugând că, „din nou, criminalii 

de război din perioada Holocaustului 

sunt promovaţi din anumite zone ale 

societăţii, în spaţiul public, drept eroi 

şi martiri“. În alocuţiunea sa, preşe-

dintele Klaus Iohannis a subliniat că 

abuzurile şi extremismele nu pot fi  to-

lerate şi încălcarea legii trebuie ferm 

sancţionată, fi ind inacceptabil ca 

anumite persoane să instrumentali-

zeze în mod cinic Holocaustul pentru 

„interese politicianiste“.  . G.I.M. 

FINAL. Greva Societăţii de Transport Bu-

cureşti (STB) s-a încheiat marţi dimineaţă, după 

ce cu o zi în urmă conducerea STB a anunţat că 

angajează şoferi, iar cei care nu vin la muncă vor 

fi  sancţionaţi până la desfacerea contractului de 

muncă.  Deocamdată, a fost calculat un prejudiciu 

de 16,6 milioane de lei, cauzat de întrerupe-

rea transportului public pentru cinci zile, iar o 

comisie de la STB va căuta vinovaţii, în paralel 

cu demersurile din domeniul penal, a declarat 

directorul Adrian Criţ, pentru HotNews.ro.   La 

rândul său, Vasile Petrariu, liderul de sindicat de 

la STB, a fost audiat, marţi, la Poliţia Transporturi, 

în legătură cu această grevă. . G.I.M.
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 CORVETELE, 

TIPURI DE MISIUNI 

DE LUPTĂ

Suspans în „războiul 
corvetelor“ dintre 
Naval Group şi Damen

MAPN, DECIZIE ÎNTRE STRATEGIE ȘI POLITICĂ  .  APĂRAREMAPN, DECIZIE ÎNTRE STRATEGIE ŞI POLITICĂ

CAPABILITĂŢI. Potrivit 

datelor furnizate de Ministerul Apărării 

Naţionale, corvetele multifuncţionale 

cu care ar urma să se înzestreze 

Forţele Navale Române, proiect 

lansat în 2016, ar trebui să fi e 

capabile să execute misiuni de luptă 

în următoarele domenii: AAW (lupta 

împotriva ameninţărilor aeriene), 

ASuW (lupta împotriva navelor de 

suprafaţă), ASW (lupta împotriva 

ameninţărilor submarine), EW (război 

electronic), NGS (sprijin cu foc la 

litoral). Iniţial, în urma analizei a 13 

proiecte, experţii MApN au decis că 

varianta construirii corvetelor la SN 

Damen Galaţi este cea mai bună. Din 

păcate, din considerente mai degrabă 

politice, după alegerile din 2016, 

decizia luată în timpul Guvernului 

Cioloș a fost anulată de Guvernul 

controlat de Liviu Dragnea și s-a 

trecut la o procedură de licitaţie care 

n-a făcut decât să întârzie cu șase 

ani proiectul de înzestrare a Forţelor 

Navale. Semnarea contractului privind 

programul corvetelor se numără 

printre priorităţile asumate la învestirea 

Guvernului Ciucă.  . O.A.C. 

 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

 Ministerul Apărării Naţionale 

(MApN) are de luat în aceste 

zile o decizie strategică în ceea 

ce privește înzestrarea Forţelor 

Navale Române cu patru corvete 

multifuncţionale, în condiţiile 

în care a fost depășit și ultimul 

termen - 21 ianuarie - până la 

care Naval Group și Şantierul 

Naval Constanţa ar fi  trebuit să 

anunţe în mod clar dacă mai 

sunt sau nu dispuse să semneze 

contractul de construire a 

navelor, în termenii asumaţi în 

timpul procedurii de licitaţie. 

Un element-cheie în contura-
rea unui deznodământ ar putea 
fi  ședinţa Consiliului Suprem de 
Apărare a Ţării (CSAT) convocată 
de președintele Klaus Iohannis 
miercuri, 26 ianuarie, pe ordinea 
de zi fi ind situaţia de securitate 
din zona extinsă a Mării Negre și 
pe fl ancul estic al NATO, precum 
și „măsurile privind dezvoltarea 
capacităţilor de răspuns la noile 
provocări ale mediului de securi-
tate și creșterea rezilienţei“. 

După cum v-am informat în 
paginile ziarului „Viaţa liberă“,
MApN a declarat câștigător al 
licitaţiei corvetelor, în 2019, aso-
cierea formată din Naval Group 
și Șantierul Naval Constanţa, cu 
o ofertă de 1,2 miliarde de euro 
(model Gowind 2500), care a de-
vansat oferta Grupului Damen, 
de 1,25 miliarde de euro (model 
SIGMA 10514), care ar fi  însemnat 
construirea navelor la Galaţi.

Dincolo de preţ, o condiţie de 
bază este ca navele să fi e constru-

ite în România, iar acum devine 
tot mai evident că asocierea SN 
Constanţa - Naval Group nu are în 
prezent - nici în plan tehnic, nici 
ca resurse umane - capacitatea de 
a respecta actualii termeni con-
tractuali. S-a ajuns, se pare, chiar 
la disensiuni între membrii asoci-
erii, pentru că francezii de la Naval 
Group nu se grăbesc cu investiţiile 
de zeci/sute de milioane de euro 
ce ar permite retehnologizarea SN 
Constanţa în sensul creșterii capa-
cităţii de a construi nave militare. 
Nu în ultimul rând, Naval Group 
a cerut renunţarea la o serie de 
clauze contractuale sau „fl exibili-
zarea“ acestora, lucru refuzat ferm 
de MApN. 

Toţi acești factori au dus la ter-
giversarea contractului cu MApN, 
însă Guvernul și-ar dori lămurirea 
acestei situaţii până la sfârșitul 
acestei luni. În cazul în care nu 
se semnează contractul cu Naval 
Group și SN Constanţa, din punct 
de vedere procedural, licitaţia 
prevede atribuirea contractului 
următorului concurent, respectiv 
Grupul Damen. Această varian-
tă ar fi  favorizată și de faptul că 
Damen și-a păstrat oferta de a re-
aliza corvetele la preţul prezentat 
în cadrul licitaţiei, chiar dacă, pe 
fondul creșterilor de preţuri din 
industria navală, marja de profi t 
ar fi  destul de mică. 

Și mai important, însă, SN Da-
men Galaţi este, totuși, singurul 
șantier naval din ţară care a de-
monstrat că poate construi nave 
militare la standarde NATO și cu 
respectarea integrală a condiţiilor 
puse de autorităţile române. 

În plus, dacă este nevoie de o 
accelerare a proiectului, ar putea 

fi  implicat și SN Damen Mangalia, 
mai ales că la acesta și statul deţine 
51 la sută din acţiuni și, implicit, și-
ar recupera o parte dintre costurile 
comenzilor.

 Presiuni 
ale diplomaţiei franceze 

Pe de altă parte, deși s-a bătut 
multă monedă pe ideea de efi cien-
ţă economică, de creștere a capa-
cităţii industriei navale românești 
de realizare a navelor militare, de 
transfer de know-how și capacităţi 
de producţie, de asigurarea men-
tenanţei în România pe întregul 
ciclu de exploatare a navelor, situ-
aţia complicată de la SN Constanţa 
schimbă, pentru francezi, datele 
problemei. Vor contractul, dar sunt 
probabil conștienţi că n-au cum 
să-l realizeze la Constanţa. Mai pe 
șleau spus, francezii ar prefera ca 
navele să fi e construite de Naval 
Group (companie deţinută de sta-
tul francez), dar să fi e construite... 
în șantierele din Franţa și doar o se-
rie de lucrări cu valoare simbolică 
să fi e realizate la Constanţa. 

O variantă ar fi  și anularea de 
către MApN a licitaţiei și trecerea 
la o atribuire directă printr-un 
contract tip „Guvern la Guvern“ 
(G2G), eventual la un preţ mai 
mare, în care Franţa, de asemenea, 
ar încerca să se impună. 

Până una, alta, Franţa a dat deja 
o serie de semnale în plan diploma-
tic. Cele mai vizibile au fost, săp-
tămâna trecută, acordarea unor 
decoraţii unor ofi ciali MApN, dar 
și vizita ofi cială a ambasadoarei 
Franţei, Laurence Auer, pe 18 ianu-
arie, la Guvernul României, pentru 
a se întâlni cu premierul Nicolae 
Ciucă. Miza a crescut și mai mult, 

pe 19 ianuarie, când președintele 
Macron a anunţat că este dispus 
să trimită trupe militare pe terito-
riul României, în cadrul misiuni-
lor NATO, pentru a întări Flancul 
Estic, în contextul tensiunilor cu 
Rusia. De asemenea, în contextul 
în care Franţa deţine în prezent 
președinţia Consiliului UE, am-
basadoarea Laurence Auer aducea 
în discuţie un eventual sprijin al 
Parisului pentru demararea proce-
durilor de admitere a României în 
Spaţiul Schengen... 

Nu în ultimul rând, după scan-
dalul submarinelor în care Austra-
lia a reziliat contractul cu Naval 
Group, tot din cauza tergiversări-
lor și a creșterilor de preţuri, un 
nou contract pierdut ar fi  încă o 
lovitură pentru președintele Em-
manuel Macron, chiar în prag de 
noi alegeri prezidenţiale.

 Se vor implica 
Statele Unite? 

În acest "război al corvetelor“, 
un element favorabil Damen ar pu-
tea fi  faptul că are Statele Unite de 
partea ei, în sensul că armamen-
tul prevăzut în proiectul SIGMA 
10514 se bazează pe soluţii ameri-
cane. În același timp, SUA a avut 
parte deja de o serie de contracte 
G2G mult mai consistente decât 
de ce ar putea câștiga în cazul sis-
temelor de înarmare a corvetelor, 
iar Franţa își cere și ea "partea ei“ 
din contractele militare. 

Drept urmare, dacă este să ţi-
nem cont de toate aceste aspecte, 
autorităţile române au de luat o 
decizie complicată, una în care 
dincolo de elementele de competi-
tivitate, în care Grupul Damen ar 
avea supremaţia, contează și une-
le de ordin geopolitic și geostrate-
gic, în care Franţa tinde să pună 
piciorul în prag. Rămâne de văzut 
dacă MApN va reuși să tranșeze 
această problemă, în condiţiile în 
care înzestrarea Forţelor Navale 
la Marea Neagră este departe de 
ce ar trebui să fi e în vremurile de 
astăzi. ,
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fotbal
A debutat „Cupa de Iarnă - Nicolae Rainea“

GHEORGHE ARSENIE 
gheorghe@viata-libera.ro 

De nouă sezoane, la fi ecare în-
ceput de an, se dispută meciurile 
acestei competiţii ce s-a bucurat 
de o largă participare a echipe-
lor gălăţene. În organizarea AJF 
se prezintă la start echipe din 
cele două eșaloane judeţene, Liga 
a IV-a și Liga a V-a. În weekend au 
avut loc primele jocuri, în două 
localităţi din nordul judeţului.

 La Tecuci s-au disputat pri-
mele partide, dominate de echi-
pa Gloria Ivești, care s-a clasat 
pe locul 1, după trei victorii: 2-1 
cu Muncitorul Ghidigeni, 6-2 cu 
Avântul Drăgănești și 3-1 cu Vii-
torul Umbrărești. Celelalte rezul-
tate: Ghidigeni, 5-3 cu Umbrărești 

și 3-0 cu Drăgănești, iar în ultima 
partidă, Umbrărești - Drăgănești 
4-3. Golgheterul primei zone a fost 
Gicu Iordache (Ivești), cu 5 reușite, 
iar cel mai bun portar a fost decla-
rat Costel Șerbu (Ghidigeni).

 Meciurile zonei a doua s-au 
disputat în sala din Cudalbi și au 
fost dominate de echipa gazdă 
Voinţa: 11-1 cu Flacăra Pechea, 
13-2 cu Viitorul Frumușiţa și 
3-2 cu Viitorul Costache Negri; 

cei din C. Negri au învins cu 
7-2 Frumușiţa și cu 4-3 Pechea, 
iar pentru locul trei, Pechea 
- Frumușiţa 4-2. Și distincţi-
ile individuale le-au revenit 
cudălbenilor: Eduard Dumi-
tru - golgheter cu 14 reușite și 
Constantin Bâzgan - portarul 
evidenţiat. 

 Echipele fruntașe au pri-
mit cupe, toate participantele 
fi ind recompensate cu mingi și 
diplome.

 Meciurile ultimelor două 
zone vor avea loc în weekend, 
sâmbătă și duminică, la Schela și 
Șendreni.

Echipele clasate pe primul loc 
se califi că pentru turneul fi nal, 
ce va avea loc la Galaţi pe 6 fe-
bruarie. .

„Dorim să formăm 
o echipă frumoasă“
 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

 Proiectul CSU Hygienium a reașezat 

Galaţiul pe harta voleiului feminin 

românesc, iar una dintre protagonistele 

realizării acestei echipe este antrenoarea 

Adriana Dudnic. 

Afl ată la prima sa experienţă ca antrenor 
la nivel de senioare, Adriana Dudnic a reușit 
să realizeze la CSU Hygienium Galaţi, într-
un timp scurt, o echipă competitivă, for-
mată din foarte multe jucătoare tinere și 
de perspectivă. Seria rezultatelor foarte 
bune din prima parte a campionatului 
confi rmă faptul că numirea ca antre-
nor principal a Adrianei Dudnic, fostă 
jucătoare de succes, a fost o alegere 
inspirată, deși aceasta lucrase doar la 
nivel de junioare până la startul ac-
tualului sezon. Din stafful tehnic al 
formaţiei mai face parte și cunoscuta 
antrenoare Ileana Berdilă.

 Echipa CSU Hygienium a înregis-
trat un bilanţ foarte bun în prima 
parte a campionatului, cu un singur 
insucces, obţinând în rest numai vic-
torii. Formaţia pregătită de Adriana 
Dudnic ocupă locul al doilea, în mo-
mentul de faţă, în Seria Est a Diviziei A2 
feminine, cu mari șanse de califi care la 
turneul de promovare. Din păcate, echipa 
a fost nevoită să se mute din Sala Sportu-
rilor „Dunărea“ în Sala „Florin Balaiș“ (sală 
mult mai mică), din cauza tarifelor ridicate 
impuse pentru orele de antrenamente și de 
competiţii. 

 -  Cum apreciaţi prima parte a  u

campionatului pentru CSU Hygienium? 

 - A fost o provocare încă de la început. Al-
cătuirea echipei noastre nu a fost o misiune 
tocmai ușoară, apoi confruntarea cu celelal-
te formaţii a necesitat o pregătire atentă și 

multă muncă. La fi nalul turului, chiar dacă 
mai avem multe de îndreptat, pot spune că 
rezultatul este mulţumitor. 

 -  Cum a fost trecerea ca antrenor la nivel  u

de seniori?  

 - O parte dintre jucătoarele acestei echipe 
mi-au fost colege în teren. Există o bună co-
laborare între noi, ceea ce a făcut ca munca 
mea să fi e una mai ușoară și mai plăcută. Di-
ferenţa dintre seniori și juniori o reprezintă, 
cu siguranţă, nivelul calitativ al jocului. Să 

nu uităm însă că și echipa noastră are în 
componenţă jucătoare tinere și foarte 

tinere, de aceea preocuparea noastră 
a fost realizarea unui echilibru între 
jucătoarele afl ate la început de drum 
și cele cu experienţă, pentru că seni-
oratul implică mai multă muncă și 
responsabilitate. 

 -  Care este obiectivul propus  u

pentru acest sezon? 

 - Participarea la turneul de pro-
movare în Divizia A1.

 -  Ce așteptări ar trebui să  u

aibă publicul gălăţean pe 

termen mai lung de la echipă? 

 - Ne dorim să formăm o echi-
pă frumoasă și valoroasă care 
să ne reprezinte cu succes în 
competiţii. 

 -  Cum decurge  u

acomodarea cu noua sală 

de antrenament? 

 - Într-adevăr, la revenirea 
din vacanţa de iarnă ne-am 
mutat la Sala "Florin Balaiș“. 
Am avut parte de susţinerea 
clubului, care a reușit într-

un timp scurt să găsească o 
soluţie la această problemă 

delicată, sala de antrenament. 
Astfel, pregătirea echipei nu are 

de suferit și ne putem desfășura acti-
vitatea în condiţii corespunzătoare. .

INTERVIU CU ADRIANA DUDNIC  .  VOLEI

din sportul 
gălăţean
Sporting 
Liești 
a revenit 
la pregătiri

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

Campionii 
au meci 
pe teren 
propriu

VOLEI. Într-o etapă intermediară a 

campionatului de volei masculin, astăzi vom 

avea meci la Sala Sporturilor „Dunărea“, de 

la ora 18:00. Echipa noastră, CSM Arcada, 

liderul la zi, va primi vizita unei nou-promova-

te, Rapid București. Este un meci care n-ar 

trebui să le ridice probleme campionilor, dar 

ca orice confruntare trebuie tratată cu toată 

seriozitatea, pentru a evita orice surpriză. 

Mai ales în această perioadă în care gălăţenii 

au un program extrem de încărcat, cu jocuri 

solicitante și în CEV Cup. Va arbitra Tudorel 

Arbunea (Brăila), ajutat de Lucian Stănia 

(Constanţa).   . Gh. Arsenie

FOTBAL. La începutul 

acestei săptămâni, echipa Sporting 

Liești, locul patru înaintea sezonului 

de primăvară, și-a reluat pregătirile. 

Antrenamentele vor avea loc la 

Liești și în Galaţi. La prima strigare 

s-au prezentat 21 de jucători, juniori 

și seniori, care au ca obiectiv cali-

fi carea în turneul play-off al Ligii a 

III-a. Antrenamentele sunt conduse 

de antrenorul Cristian Brăneţ, ajutat 

de Daniel Lovin. Despre pregătiri 

și celelalte noutăţi ale lieștenilor, 

într-unul din numerele viitoare ale 

ziarului nostru. 

ATLETISM. Gustul amar 

al  eșecului și, mai ales, al acciden-

tării junioarei Daria Ciocan la „Na-

ţionalele“ de sală de la București 

a fost atenuat de victoria altei 

atlete din familie. Este vorba despra 

mama Dariei, Daniela Ciocan. 

Aceasta a concurat la categoria 

masters și a câștigat cursa de 800 

m, sosind prima, în 2 minute, 35 se-

cunde și 65 sutimi. Alţi doi gălăţeni, 

tot de la CSM Dunărea s-au clasat 

astfel în cursa de 3.000 m: Doru 

Paraschiv - locul IV, în 10 minute, 49 

secunde și 45 sutimi; Adrian Anghel 

- locul V, în 11 minute, o secundă și 

31 sutimi.

MARATON. Luni, la 

Focșani, cu prilejul manifestărilor 

prilejuite de sărbătorirea Unirii 

Principatelor Române, a avut loc și 

un maraton istoric, între concurenţi 

afl ându-se și gălăţeanul Cătălin 

Brăila. .

Gloria Iveşti, câştigătoarea zonei de la TecuciGloria Iveşti, câştigătoarea zonei de la Tecuci  uu
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PREŞEDINTE

DISPOZIŢIA NR. 150

din 25 ianuarie 2022

privind: convocarea în şedinţă ordinară a Consiliului Judeţean Galaţi pentru luni, 31 ianuarie 2022, ora 14,00 la sediul Consiliului Judeţean Galaţi din str. Eroilor nr. 7B

Costel Fotea, Preşedintele Consiliului Judeţean Galaţi;
Având în vedere referatul de fundamentare al Secretarului general al judeţului Galaţi;
Având în vedere prevederile art. 179 alin. (1), (2) lit. a), (6) şi ale art. 134 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul administrativ, cu modifi cările şi 

completările ulterioare;
Având în vedere prevederile art. 63 alin. (1), alin. (2) lit. a) din Regulamentul de Organizare şi Funcţionare a Consiliului Judeţean Galaţi, aprobat prin Hotărârea Consiliului 

Judeţean Galaţi nr. 173/30 iulie 2020;
Având în vedere prevederile art. 190 alin. (3) și (4) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ;
În baza prevederilor art. 196 alin. (1) lit. b) din Codul administrativ, 

D I S P U N E
Art.1. Se convoacă în şedinţă ordinară 

Consiliul Judeţean Galaţi pentru luni, 31 

ianuarie 2022, ora 14,00, la sediul Consili-

ului Judeţean Galaţi din str. Eroilor nr. 7B 

cu următorul proiect al ordinii de zi:

1. Avizarea Planului de acţiune pen-

tru anul 2022 privind serviciile sociale 

adminis trate şi fi nanţate din bugetul Con-

siliului Local al comunei Cerţeşti (U.A.T. a 

comunei Cerţeşti).

Iniţiator: Costel Fotea 

2. Avizarea Planului de acţiune pen-

tru anul 2022 privind serviciile sociale 

adminis trate şi fi nanţate din bugetul Con-

siliului Local al comunei Costache Negri  

(U.A.T. a comunei Costache Negri).

Iniţiator: Costel Fotea 

3. Avizarea Planului de acţiune pen-

tru anul 2022 privind serviciile sociale 

adminis trate şi fi nanţate din bugetul Con-

siliului Local al comunei Folteşti  (U.A.T. a 

comunei Folteşti).

Iniţiator: Costel Fotea 

4. Avizarea Planului de acţiune pen-

tru anul 2022 privind serviciile sociale 

adminis trate şi fi nanţate din bugetul Con-

siliului Local al comunei Griviţa  (U.A.T. a 

comunei Griviţa).

Iniţiator: Costel Fotea 

5. Avizarea Planului de acţiune pen-

tru anul 2022 privind serviciile sociale 

adminis trate şi fi nanţate din bugetul Con-

siliului Local al comunei Rediu (U.A.T. a 

comunei Rediu).

Iniţiator: Costel Fotea 

6. Avizarea Planului de acţiune pen-

tru anul 2022 privind serviciile sociale 

adminis trate şi fi nanţate din bugetul Con-

siliului Local al comunei Schela (U.A.T. a 

comunei Schela).

Iniţiator: Costel Fotea 

7. Avizarea Planului de acţiune pen-

tru anul 2022 privind serviciile sociale 

adminis trate şi fi nanţate din bugetul Con-

siliului Local al comunei Şendreni (U.A.T. 

a comunei Şendreni).

Iniţiator: Costel Fotea 

8. Acordarea unui stimulent fi nanciar 

personalului medical superior din cadrul 

Spitalului Orăşenesc Tg. Bujor, spital din 

reţeaua Consiliului Judeţean Galaţi.

Iniţiator: Costel Fotea 

9. Modifi carea statului de funcţii pen-

tru Spitalul de Pneumoftiziologie Galaţi, 

spital din reţeaua Consiliului Judeţean 

Galaţi.

Iniţiator: Costel Fotea 

10. Modifi carea statului de funcţii al Bi-

bliotecii Judeţene „V. A. Urechia” Galaţi.

Iniţiator: Costel Fotea 

11. Modifi carea Hotărârii Consiliului 

Judeţean Galaţi nr. 95/20.04.2021 privind 

darea în administrarea Serviciului Public 

Judeţean de Administrare a Domeniului 

Public și Privat al judeţului Galaţi a imobi-

lului (teren – lot 1) afl at în domeniul public 

al judeţului Galaţi și administrarea Con-

siliului Judeţean Galaţi și a mijloacelor 

fi xe amplasate în incinta Parcului Rizer, 

str. Traian nr. 226A.

Iniţiator: Costel Fotea 

12. Modifi carea Hotărârii Consiliului 

Judeţean Galaţi 265 din 19 decembrie 

2017 privind aprobarea proiectului, a 

cheltuielilor legate de proiect, precum și a 

acordului de parteneriat pentru realizarea 

obiectivului „Reabilitarea și modernizarea 

infrastructurii de transport regional pe 

drumul judeţean DJ 242A”.

Iniţiator: Costel Fotea 

13. Modifi carea Hotărârii Consiliului 

Judeţean Galaţi nr. 114 din 31 mai 2018 

privind aprobarea proiectului ”Extindere, 

reabilitare, modernizare și dotare Ambu-

latoriu Integrat de Specialitate al Spitalu-

lui de Pneumoftiziologie Galaţi” și a chel-

tuielilor legate de acesta.

Iniţiator: Costel Fotea 

14. Modifi carea Hotărârii Consiliului 

Judeţean Galaţi nr.  112 din 31 mai 2018 

privind aprobarea proiectului și a chel-

tuielilor legate de proiect pentru realizarea 

obiectivului „Extindere, reabilitare, moder-

nizare și dotare Ambulatoriu Integrat de 

Specialitate al Spitalului Clinic Judeţean 

de Urgenţă «Sf. Apostol Andrei»“.

Iniţiator: Costel Fotea 

15. Modifi carea Hotărârii Consiliului 

Judeţean Galaţi nr. 113 din 31 mai 2018 

privind aprobarea proiectului și a chel-

tuielilor legate de proiect pentru realizarea 

obiectivului ”Extindere, reabilitare, moder-

nizare și dotare Ambulatoriu Integrat de 

Specialitate al Spitalului Orășenesc Târgu 

Bujor”.

Iniţiator: Costel Fotea 

16. Modifi carea Hotărârii Consili-

ului Judeţean Galaţi nr. 32 din 30 ianu-

arie 2020 privind aprobarea proiectului 

„Creșterea efi cienţei energetice pentru 

Spitalul Orășenesc Târgu Bujor” și a chel-

tuielilor legate de acesta.

Iniţiator: Costel Fotea 

17. Modifi carea Hotărârii Consiliului 

Judeţean Galaţi nr. 254 din 19 decem-

brie 2017 privind aprobarea proiectului, a 

cheltuielilor legate de proiect, precum și 

a acordului de parteneriat pentru realiza-

rea obiectivului „Extindere și modernizare 

variantă ocolitoare a Municipiului Galaţi”.

Iniţiator: Costel Fotea 

18. Aprobarea protocolului de colabo-

rare între Judeţul Galaţi, prin Consiliul 

Judeţean Galaţi şi Compania Naţională 

de Administrare a Infrastructurii Ru-

tiere S.A., încheiat pentru proiectul 

„Elaborarea Studiului de Fezabilitate, 

realizarea documentaţiei tehnice pen-

tru Autorizaţia de Construire (P.A.C.) 

și obţinerea Autorizaţiei de Constru-

ire (A.C.) pentru obiectivul de investiţii 

«Drum  de legătură între DX Brăila – 

Galaţi și VO Galaţi»”.

Iniţiator: Costel Fotea 

19. Aprobarea protocolului de colabo-

rare între Judeţul Galaţi, prin Consiliul 

Judeţean Galaţi şi Compania Naţională 

de Administrare a Infrastructurii Rutiere 

S.A., încheiat pentru proiectul „Elabo-

rarea Studiului de Fezabilitate, realizarea 

documentaţiei tehnice pentru Autorizaţia 

de Construire (P.A.C.) și obţinerea 

Autorizaţiei de Construire (A.C.) pentru 

obiectivul de investiţii «Modernizare drum 

existent DN 25, între Galaţi și Tudor Vladi-

mirescu»”.

Iniţiator: Costel Fotea 

20. Aprobarea indicatorilor tehnico- 

economici şi Proiectul Tehnic privind 

realizarea obiectivului de investiţie: 

„Executarea unui puţ forat la adâncimea 

de 150 m pentru suplimentarea surselor 

de alimentare cu apă a Unităţii Medico- 

Sociale Găneşti, localitatea Găneşti, co-

muna Cavadineşti, judeţul Galaţi”

Iniţiator: Costel Fotea 

21. Aprobarea indicatorilor tehnico-eco-

nomici şi Proiectul Tehnic privind realiza-

rea obiectivului de investiţie: Amenajare 

Spaţii de Creaţie Plastică și Expoziţională 

în Aer Liber.

Iniţiator: Costel Fotea 

22. Aprobarea modifi cării indicatorilor 

tehnico-economici prevăzuţi în Proiectul 

Tehnic și în Detaliile de execuţie privind 

realizarea obiectivului de investiţie: ”Re-

abilitarea și modernizarea infrastructurii 

de transport regional pe traseul Pechea 

- Măstăcani - DN 26 (DJ 255)”.

Iniţiator: Costel Fotea 

23. Aprobarea modifi cării indicatorilor 

tehnico-economici prevăzuţi în Proiectul 

Tehnic și în Detaliile de execuţie privind 

realizarea obiectivului de investiţie: „Re-

abilitarea şi modernizarea infrastructurii 

de transport regional între localităţile 

Vîrlezi–Tg. Bujor–Umbrărești–Viile–

Fîrţănești–Foltești (DJ 242)”.

Iniţiator: Costel Fotea 

24. Aprobarea modifi cării indicatorilor 

tehnico-economici prevăzuţi în Proiectul 

Tehnic și în Detaliile de execuţie privind 

realizarea obiectivului de investiţie: „Re-

abilitarea și modernizarea infrastructurii 

de transport regional între localităţile Mat-

ca - Valea Mărului – Cudalbi - Slobozia 

Conachi - Smârdan (DJ 251)”.

Iniţiator: Costel Fotea 

25. Stabilirea reţelei şcolare a 

învăţământului special (preşcolar, primar, 

gimnazial, învăţământ profesional) de pe 

raza administrativ-teritorială a judeţului 

Galaţi pentru anul şcolar 2022-2023.

Iniţiator: Costel Fotea 

26. Stabilirea reţelei şcolare a 

învăţământului special liceal şi special 

postliceal de pe raza administrativ- 

teritorială a judeţului Galaţi pentru anul 

şcolar 2022-2023.

Iniţiator: Costel Fotea 

27. Majorarea nivelului alocaţiilor de 

hrană în anul 2022 pentru consumurile 

colective din cadrul Spitalului Clinic de Boli 

Infecţioase “Sf. Cuv. Parascheva” Galaţi 

și Spitalului de Pneumoftiziologie Galaţi, 

pentru pacienţii internaţi diagnosticaţi 

COVID-19, faţă de nivelul prevăzut în H.G. 

nr. 470/2021 privind nivelul alocaţiilor de 

hrană pentru consumurile colective din 

unităţile sanitare publice.

Iniţiator: Costel Fotea 

28. Aprobarea modalităţii de acordare 

a unui stimulent fi nanciar care să susţină 

decizia unei familii de a adopta.

Iniţiator: Costel Fotea 

29. Aprobarea rezultatului fi nal al con-

cursului de proiecte de management 

pentru perioada februarie 2022 – feb-

ruarie 2025 pentru Complexul Muzeal 

de Ştiinţele Naturii „Răsvan Angheluţă” 

Galaţi.

Iniţiator: Costel Fotea 

30. Rapoarte, informări, întrebări, 

interpelări, diverse.

Art.2. Proiectele de hotărâri însoţite de 

materialele de fundamentare, rapoartele 

şi informările vor fi  comunicate în format 

electronic consilierilor judeţeni cel târ-

ziu până la data comunicării prezentei 

dispoziţii.

Art.3. Comisiile de specialitate care 

sunt abilitate să avizeze proiectele de 

hotărâre supuse dezbaterii sunt indicate 

în fi ecare proiect de hotărâre în parte, în 

funcţie de aria de competenţă a comisiei 

respective.

Art.4. Consilierii judeţeni pot depune 

amendamente asupra proiectelor de 

hotărâri supuse dezbaterii, în baza preve-

derilor art. 138 alin. (12) din Ordonanţa de 

Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, privind 

Codul administrativ, cu modifi cările şi 

completările ulterioare, cu respectarea 

procedurii prevăzute de art. 67 alin. 

(12) din Regulamentul de Organizare 

şi Funcţionare a Consiliului Judeţean 

Galaţi, aprobat prin Hotărârea Consiliului 

Judeţean Galaţi nr. 173/30 iulie 2020.

Art.5. Consilierii judeţeni care urmează 

să participe la şedinţă utilizând mijloace 

electronice de comunicare simultană la 

distanţă vor informa Secretarul General 

al Judeţului despre această intenţie până 

cel târziu în data de 28.01.2022.

Art.6. Prezenta dispoziţie va fi  adusă la 

cunoştinţă publică prin mass-media, va fi  

afi şată la sediul şi pe pagina de internet a 

Consiliului Judeţean Galaţi.

P R E Ş E D I N T E,
Costel Fotea

publicitatePRF MP 001799
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ANUNŢURI

 • SC angajează sudori, lăcă-

tuşi, macaragii grupa C+E, 

strungar, şoferi cat. B-C. Tel. 

0744883084 (271964) 

 • RESTAURANT, situat Ţig.1, 

angajează OSPĂTARI/ ajutor 

ospătar (fete/ băieţi), cu/ fără 

experienţă. Salariul atractiv/ la 

timp. 0759672578. (271973) 

 • Firmă angajează şofer categoria 

B.C, posesor de card, cu experi-

enţă pe autobasculantă 8x4. Tel. 

0747892815. (271997) 

PRF MP 001791

 • Societate comercială angajea-

ză: muncitori califi caţi şi neca-

lifi caţi în producţia metalurgică 

(tablă foi, ţeavă sudată şi nesu-

dată, profi le zincate), stivuitorist 

şi operator curăţenie. Pentru mai 

multe informaţii candidaţii sunt ru-

gaţi să sune la numărul de telefon 

0722.487.770. (272072) 

 • SC angajează şofer profesio-

nist cat.B,C. Tel. 0753097240. 

(272087) 

 VÂNZĂRI  

2 CAMERE 

 • Vând apartament 2 camere, 

P3, etaj 1, zona „Nespălata”. Tel. 

0745111710. (272221) 

 • Vând apartament 2 camere, zona 

Tribunal. 0724402207. (272235) 

 • Vând apartament 2 came-

re, Micro 21- Lidl. Preţ 65000E. 

Telefon 0745253226, 0746529450. 

(272289) 

 VÂNZĂRI  

3 CAMERE 

 • Vând apartament cu 3 camere, 

Micro 39 C. Telefon 0742.120.289 

după ora 16.00. (272131) 

 • Vând sau închiriez apartament 3 

camere. 0743513793. (272222) 

 CUMPĂRĂRI  

2 CAMERE 

 • Cumpăr 2, 3 camere, preţul pie-

ţei. Tel. 0751.183.790. (271889) 

 VÂNZĂRI  

CASE 

 • Vând casă Şendreni. Telefon 

0757574595. (272194) 

 SCHIMBURI  

IMOBILIARE 

 • Schimb apartament 2 camere la 

mansardă, zona IREG, cu garso-

nieră. Tel. 0754382942. (272223) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE APARTAMENTE 

 • Chirie 1p 700 lei +garanţie, toate 

utilităţile. 0759163398. (272274) 

 • Inchiriez apartament 2 ca-

mere, zona Ireg, et 1, 1500 lei, 

0752.428.939. (272148) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE SPAŢII COMERCIALE 

 • Închiriem spaţiu zonă centrală, 

et.1, 135 mp. Tel. 0736640723. 

(272297) 

 VÂNZĂRI  

TERENURI 

 • Vând teren intravilan zona 

Armonia Brăila, 5000 mp. 

Preţul pieţei, accept variante. 

0744614980. (272217) 

 CUMPĂRĂRI  

TERENURI 

 • Cumpăr teren arabil intravilan în 

Galaţi, 0745.380.800. (272132) 

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 PRF MP 001790

• SC Mageto Steel SRL angajea-

ză în Galaţi şi pentru Italia sudori 

Mig-Mag, lăcătuşi construcţii me-

talice şi navale. Salariu atractiv. 

Tel. 0748.918.883. (271880) 

 • Angajăm femeie de serviciu 

scări de bloc. Tel. 0723112233. 

(271925) 

• SC angajează șofer pe tir. Tel: 

0756.697.254. (272296)

 • Angajăm personal cu şi fără 

experienţă în domeniul sisteme-

lor de securitate (supraveghere 

video- alarmă antiefracţie), reţele 

date-voce, instalaţii incendiu, in-

terfonie, instalaţii electrice- elec-

tricieni şi automatizări. Relaţii 

şi CV-uri: 0236410887 şi email: 

offi ce@rcgsecurity.ro (272111)

PRF MP 001792
 

 • SC angajează vânzătoare maga-

zin, muncitori necalifi caţi, electro-

mecanic. 0751883913 (272123) 

 • Angajăm cocător cu sau 

fără experienţă. Relaţii la 

tel.0744.828.892 de luni până 

vineri între orele 10:00 - 18:00. 

(272181) 

PRF MP 001793

 • Angajăm operator panifi caţie 

cu sau fără experienţă. Relaţii 

la tel.0744.828.892 de luni până 

vineri între orele 10:00-18:00. 

(272182) 

 • Angajăm ambalator. Relaţii la 

tel.0744828892 de luni până vi-

neri între orele 10:00 - 18:00. 

(272183) 

 • Angajăm brutar-modela-

tor, frământator, cocător. Tel. 

0758.411.054. (272227) 

 • Societate angajez sudori pen-

tru lucrări în ţară, pe reţeaua 

de căi ferate. Tel. 0723179409 

(272245) 

 • Angajăm doamnă instructor 

de educaţie cu studii superioare 

şi bucătăreasă califi cată, cu sau 

fără experienţă. Relaţii la nr. de 

telefon 0728032511. (272250) 

 • SC angajează tâmplari şi fi nisori 

prelucrări lemn masiv, nu contea-

ză vârsta. Telefon 0741788902. 

(272259) 

 • SC angajează la Combinatul 

Siderurgic (inclusiv pensionari, 

şomeri) electricieni, sudori electric 

(MIG-MAG), electricieni PRAM, in-

stalatori, lăcătuşi, instalatori şi su-

dori pentru lucrări instalaţii gaze. 

Telefon 0744569046. (272260) 

 • SC angajează instalatori spe-

cializaţi P.E, muncitori necalifi -

caţi, operator buldoexcavator, 

inginer pentru activităţi diverse în 

construcţii. Telefon 0744569046 

(272261) 

 • Caut şofer posesor maşi-

nă, pt dus- adus copil şcoală. 

0775159634. (272277) 

 • SC Cold Water SRL angajea-

ză instalator sanitar sau ucenic 

pentru lucrări de instalaţii sanita-

re şi termice. Rog CV-ul la maill 

coldwater1993@yahoo.com. Tel. 

0723182765. (272279) 

 • Angajez vânzător fast food. 

Tel. 0745807932. (272284) 

 • Angajez femeie îngrijire bătrână. 

0749709937. (272286) 

 • Farmacie angajează farma-

cist şi asistent de farmacie. 

Telefon 0755899472 (272292)   

 • Angajăm personal pentru maga-

zin mixt, non-stop, Micro 20, doar 

produse ambalate. 0770615014. 

(272302) 

 • SC B.M.V. OLIMPIA SRL 

ANGAJEAZA STRUNGAR. CV 

-URILE SE TRIMIT LA E-MAIL. 

BMVOLIMPIA@YAHOO.COM 

SAU FAX : 0236/499101. TELEFON: 

0727 858 069. (272303) 

PRF PVL 000032 PRF MP 001794

PRF MP 001795

PRF PVL 000023
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Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

LUNI - VINERI  

8,00-17,00

mică 
publicitate

DUMINICĂ 

9,00-13,00

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • Şcoala Gimnazială „Negoiţă 

Dănăilă” cu sediul în comuna 

Iveşti, str. Gen. E. Grigorescu, 

nr. 245, Comuna Iveşti, Judeţul 

Galaţi, tel./fax. 0236866923, or-

ganizează în data de 23.02.2022, 

ora 9,00, concurs pentru ocupa-

rea funcţiei contractuale vacante 

de îngrijitor, cu 1,00 normă, pe 

perioadă nedeterminată, conform 

HG 286/23.03.2011. Concursul 

se va organiza la sediul Şcolii 

Gimnaziale „Negoiţă Dănăilă” 

din comuna Iveşti, str. Gen. E. 

Grigorescu, nr. 245, judeţul Galaţi 

şi constă în următoarele etape: - 

Selecţia dosarelor: 21 februarie 

2022, ora 10,00; - Proba scrisă: 23 

februarie 2022, ora 9,00 - Proba 

practică: 24 februarie 2022, ora 

9,00 - Interviul: 24 februarie 2022, 

ora 11,30 Pentru participarea la 

concurs candidaţii trebuie să în-

deplinească următoarele condiţii 

specifi ce: a) Nivelul studiilor ne-

cesare ocupării postului de îngri-

jitor: studii generale; b) Abilităţi 

de relaţionare și comunicare; c) 

Abilitatea de a lucra în echipă; d) 

Disponibilitate pentru îndeplinirea 

altor sarcini decât cele prevăzute 

în fi șa postului; e) Disponibilitate 

pentru programul în ture. f) Nu este 

necesară vechime minimă în mun-

că. Dosarele pentru înscrierea la 

concurs se pot depune la secreta-

riatul Şcolii Gimnaziale,,Negoiţă 

Dănăilă”, comuna Iveşti, în inter-

valul orar 09,00 - 15,00, până cel 

târziu în data de 17 februarie 2022, 

ora 15,00. Relaţii suplimentare la 

sediul unităţii Şcolii Gimnaziale 

„Negoiţă Dănăilă” - Bucești 

din comuna Iveşti, str. Gen. E. 

Grigorescu, nr.245, judeţul Galaţi, 

persoană de contact: director 

Carmen Oancă, tel. 0236866923; 

mail: scoala2bucesti@yahoo.com. 

(272280) 

 • Compania Nationala 

Administratia Porturilor Dunarii 

Maritime S.A. Galati recruteaza 

personal in vederea ocuparii pos-

tului de Inginer in cadrul Serviciului 

Investitii si Proiecte Europene 

Cerinte obligatorii: - Experienta 

profesionala aferenta postului de 

inginer minim 3 ani; - Studii supe-

rioare tehnice; - Cunostinte solide 

de legislatie in domeniul investiti-

ilor; - Cunostinte de operare pc, 

pachet MS OFFICE, nivel avansat; 

- Cunostinte de limba engleza; - 

Cunostinte operare AutoCad-nivel 

mediu/avansat; - Competente 

informatice, abilitati comporta-

mentale (comunicare, orientare 

spre rezultate, munca in echipa), 

abilitate de interpretare si aplica-

re legislatie aferenta; Calendarul 

de selectie si continutul dosarului 

de aplicatie, il regasiti pe site-ul 

companiei. https://apdmgalati.

ro/cariera/ Relatii suplimentare 

la telefon 0236460660-61-62-63 

int. 129, email ru@apdmgalati.ro 

sau la sediul companiei din Galati, 

Str. Portului nr.34. (272305) 

 DIVERSE  

 
CAS Galaţi 

anunţă că, începând cu data 
de 01 februarie 2022, 
demarează procesul 

de contractare cu furnizorii 
de servicii clinice efectuate 

în ambulatoriul de 
specialitate, pentru speci-
alităţile Medicină Internă, 
Ortopedie-traumatologie, 

Reumatologie și Diabet zaha-
rat, nutriţie-boli metabolice, 

pe luna februarie 2022.
 Documentele se depun/

transmit la sediul instituţiei 
noastre în perioada 01 fe-

bruarie – 03 februarie 2022.

PRF MP 001796

• S.C. HELGRA DECORA S.R.L. 
anunţă publicul interesat asupra 
depunerii solicitării de emitere a 
avizului de gospodărire a apelor 
pentru proiectul: „DEPOZIT DE 
BITUM, DEPOZIT DE MOTORINĂ 
ŞI DEPOZIT DE PRODUSE 
PETOLIERE, PLATFORME DE 
ÎNCĂRCARE, ÎMPREJMUIRE 
ANEXE AFERENTE, 
ORGANIZARE DE ŞANTIER ŞI 
AMENAJĂRI EXTERIOARE”, 
propus a fi  realizat în municipiul 
Galaţi, Zona Liberă Galaţi, tarla-
ua T 217/1, parcela P 1021/1, Lot 
1/3,Tarla 217/1, parcela 1024/1, lot 
1/1, judeţul Galaţi. Aceasta inves-
tiţie este nouă. Aceasta solicitare 

de Aviz este conformă cu preve-

derile Legii apelor nr. 107/1996 

cu modifi cările și completările ul-

terioare. Persoanele, care doresc 

să obţină informaţii suplimentare 

cu privire la solicitare Aviz sau să 

transmită informaţii, sugestii și 

recomandări, pot contacta so-

licitantul la sediul punctului de 

lucru din Soseaua Smârdan nr 

1, lot 6/2, judeţul Galaţi sau pe 

adresa de email santiervogalati@

gmail.com. (272298) 

 • S.C. HELGRA DECORA S.R.L. 

anunţă publicul interesat asupra 

depunerii solicitării de emitere a 

avizului de gospodărire a apelor 

pentru proiectul: „PLATFORMĂ DE 

OPERARE, DEPOZIT DE CIMENT 

ŞI CLĂDIRE ADMINISTRATIVĂ, 

ÎMPREJMUIRE, ANEXE 

AFERENTE, INSTALAŢII 

INTERIOARE ÎN INCINTA, 

ORGANIZARE DE ŞANTIER ŞI 

AMENAJĂRI EXTERIOARE”, 

propus a fi  realizat în municipiul 

Galaţi, Zona Liberă Galaţi, tarlaua 

T 213, parcela P 1009/2/2, Lot 2/3, 

judeţul Galaţi. Aceasta investiţie 

este nouă. Aceasta solicitare de 

Aviz este conformă cu prevede-

rile Legii apelor nr. 107/1996 cu 

modifi cările și completările ulte-

rioare. Persoanele, care doresc 

să obţină informaţii suplimentare 

cu privire la solicitare Aviz sau să 

transmită informaţii, sugestii și 

recomandări, pot contacta so-
licitantul la sediul punctului de 
lucru din Soseaua Smârdan nr 
1, lot 6/2, judeţul Galaţi sau pe 
adresa de email santiervogalati@

gmail.com. (272299) 

 VÂNZĂRI  

DIVERSE 

 • Vând centrală Ariston pentru pie-

se, 500 lei. 0726561232. (272232) 

 • Centrală la jumătate de preţ, 

funcţională, +3 calorifere, 2000 

lei. 0726561232. (272233) 

 • Tratamente naturiste detoxifi ere 

colon iritabil, fi cat gras, antifumat, 

antialcool, prostată, hemoroizi. 

0726561232. (272234) 

 • Vând frigider nou, folosit 5 

luni, cu uşi, 600 lei. 0756765408 

(272273) 

 MATRIMONIALE  

 • Domn, 50 ani, doresc relaţie seri-

oasă cu o doamnă, 0746.839.494. 

(272146) 

 • Domn caut doamnă pentru că-

sătorie, relaţie serioasă. Telefon 

0747973815. (272193) 

 • Domn 51 ani, divorţat, domicili-

at la ţară, lucrător Liberty Galaţi, 

doresc să cunosc doamnă, vârstă 

apropiată, iubitoare şi înţelegă-

toare, în vederea căsătoriei. Rog 

sinceritate. Telefon 0755958875. 

(272247) 

 PRESTĂRI  

SERVICII 

 • Reparaţii frigidere, maşini 

de spălat, aer condiţionat. 

0740.167.887, 0720.256.788. 

(268756) 

 • Electrician şi instalator autorizat. 

Tel. 0741681727. (272174) 

 • Amenajări complete aparta-

mente şi spaţii comerciale. Tel. 

0741681727. (272175) 

 • Renovez apartamente şi spa-

ţii comerciale. 0757930541. 

(272218) 

 • Amenajări apartamente, insta-

laţii sanitare, electrice, montat 

uşi, parchet, balcoane, gresie, 

glet, zugrăveli, demolări etc. 

0746525531 (272287) 

 PIERDERI  

 • Pierdut carnet student pe nu-

mele Cobzaru Claudiu. Se declară 

nul. (272288) 

 • Pierdut carnet CAR Pensionari 

nr.17545, Carp Georgeta. Se de-

clară nul. (272290) 

 • Pierdut proces verbal de preda-

re primire nr. 101276/1993 al locu-

inţei încheiat între SC Loconfort 

Sa şi Munteanu Elena şi Corneliu, 

apartament situat în cartier Sid.

Vest, bloc 2D ap.11. Se declară 

nul. (272293) 

 ADUNĂRI  

GENERALE 

 • Consiliul Director al CAR “PRO 

ARMONIA” Galaţi convoacă 

Adunarea Generală ordinară anu-

ală a membrilor CAR pe data de 

15.02.2022, ora 15,00 la sediul 

din strada TRAIAN nr. 69, pentru 

aprobarea rezultatului exerciţiului 

fi nanciar pe anul 2021. In cazul in 

care nu se vor intruni conditiile 

legale, Adunarea Generala se va 

tine in acelasi loc si la aceeasi ora 

in data de 22.02.2022. Întâlnirea 

va avea loc cu respectarea con-

ditiilor impuse de pandemie. 

(272295) 

ANUNŢ
 

În temeiul art. 167, alin. 2, din Noul Cod de Procedura Civila,  comunicăm că au fost emise în anul 2021, 

acte administrative privind benefi ciile sociale pentru debitorii de mai jos. (nr. crt.,nume si prenume,  adresa, 

nr. decizie de recuperare din data).

1. ANDRONACHE ELENA IULIANA, Galati, str. Mihai Eminescu nr. 48, 1628764226794/12.08.2021;

2. ALEXANDRU EMIL, Galati, str. Democratiei nr. 66, 1636353710495/08.11.2021;

3. BALABAN MIHAELA, Galati, str. Pictor Octav Bancila nr. 22A, 1631621738318/14.09.2021;

4. BRADEANU SORIN LUCIAN, Galati, str. Laminoristilor nr. 2, bl. G5, ap. 103; 

16311855556505/09.09.2021;

5. CRACIUN MARCEL, Galati, str. Domneasca nr. 160, 1634728196694/20.10.2021;

6. CORCEOVEI CATALIN ADRIAN, Galati, str. Milcov nr. 30, bl. E, ap. 78; 1634108872106/13.10.2021;

7. CAULEA VIRGINICA, comuna Draganesti, sat Malu Alb;1633583555959/07.10.2021;

8. CARP ELENA IRINA, Galati, str. Drumul Viilor nr. 30, bl. T10, ap. 31, 1632319125408/22.09.2021;

9. CHIRILA FLORIN, Galati, str. 1 Decembrie 1918 nr. 5, bl. G1, ap. 7, 1636980596474/15.11.2021;

10. DECIANU NICOLETA, Galati, str. Domneasca nr. 75, bl. D, ap. 18, 1626959342827/22.07.2021;

11. PUIU (ENACHE) LOREDANA, Galati, str. Armata Poporului nr. 16, bl. L4, ap. 10, 

1632386890669/23.09.2021;

12. FUDULEA GABRIELA, Tecuci, str. 1 Decembrie 1918 nr. 28, bl. M2, ap. 6, 

1625651181244/07.07.2021;

13. IANCU SORINA MADALINA, Tecuci, str. Ecaterina Teodoroiu nr. 1, bl. E4C, ap. 34, 

1633080647671/01.10.2021;

14. LAPUSNEANU GEORGIANA, Galati, str. Barbosi nr. 35, bl. K3, ap. 9, 1632984718450/30.09.2021;

15. MUZORU  MARCEL PETRICA, Galati, str. Zidarilor nr. 10, bl. R7, ap. 46, 

1640923867379/31.12.2021;

16. MORUN GABRIEL, Galati, str. Narciselor nr. 29, bl. G2B, ap. 6, 1640782938619/29.12.2021;

17. MOVILA ADRIAN, Galati, str. Caisilor nr. 2, bl. A4, ap. 58, 1639394953522/13.12.2021;

18. MIRICA VALENTINA, Galati, b-dul. Dunarea nr. 10, bl. E5, ap. 37, 1629456584472/20.08.2021;

19. NEGOITA CORNELIA, Galati, str. Neajlov nr. 5, bl. PS1C, ap. 92, 1628679590363/11.08.2021;

20. PRUNA CORNELIA, comuna Draganesti, str. Dimitrie Cantemir nr. 1, 1631606424365/14.09.2021;

21. RADU CIPRIAN, Galati, str. Cosminului nr. 8, bl. F5A, ap. 106, 1628254997383/06.08.2021;

22. ROSCA VALERIA MONICA, Galati, str. Sucevei nr. 1, bl. O7, ap. 17, 1632311553444/22.09.2021;

23. SERBAN LENUTA, Galati, str. Brailei nr. 159, bl. A6, ap. 51, 1637226256958/18.11.2021; 

24. SERBAN LENUTA, Galati, str. Brailei nr. 159, bl. A6, ap. 51, 1636019199726/04.11.2021;

25. SERBAN LENUTA, Galati, str. Brailei nr. 159, bl. A6, ap. 51, 1636019365078/04.11.2021;

26. SERBAN LENUTA, Galati, str. Brailei nr. 159, bl. A6, ap. 51, 1636019443710/04.11.2021;

27. STOICA GHEORGHE, comuna Brahasesti, sat Tofl ea, 1634803040190/21.10.2021;

28. VASILIU GICA, comuna Brahasesti, sat Tofl ea, str. Centrul Vechi nr. 154, 

1633509373641/06.10.2021;

PRF MP 001797

ANUNŢ PUBLIC

U.A.T. Comuna Braniștea, titular al planului ”Plan 

Urbanistic General – Actualizare Comuna Braniștea”, 

anunţă publicul interesat asupra deciziei A.P.M. Galaţi de 

emitere a avizului de mediu pentru planul sus menţionat.

Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au 

fost următoarele:

• Planul respectă cerinţele legislaţiei privind protecţia 

mediului

• Prin împlementarea planului urbanistic nu este afec-

tată nici o arie naturală protejată de interes naţional/inter-

naţional/comunitar.

PRF MP 001798
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:
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e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI
benefi ciar Directia Generala a 

Finantelor Publice Galati, cod 

de identifi care fi scala 3878783, 

deschis la Trezoreria Municipiului 

Galati; - imputernicirea persoa-

nei care il reprezinta pe ofertant; 

- pentru persoanele juridice de 

nationalitate romana, copie de 

pe certifi catul unic de inregistra-

re eliberat de ofi ciul registrului 

comertului; - pentru persoane 

juridice straine actul de inmatri-

culare tradus in limba romana; - 

pentru persoane fi zice romane, 

copie de pe actul de identitate; 

- pentru persoane fi zice straine, 

copie de pe actul de identitate/ 

pasaport; - declaratia pe proprie 

raspundere a ofertantului prin 

care certifi ca faptul ca nu este 

persoana interpusa cu debitorul. 

Cumparatorului ii revine obligatia 

de a respecta prevederile legale 

speciale, cum ar fi  obligatiile de 

mediu, obligatiile de conservare 

a patrimoniului national sau alte-

le asemenea,respectiv……………

Impotriva prezentului inscris, cel 

interesat poate introduce con-

testatie la instanta judecatoreas-

ca competenta, in termen de 15 

zile de la comunicare sau luare 

la cunostinta, in conformitate cu 

prevederile art 260-261 din Legea 

nr. 207/ 20153 privind Codul de 

Procedura Fiscala. Potrivit dispo-

zitiilor art 9 alin (2) lit. d) din Legea 

nr. 207/ 20153 privind Codul de 

Procedura Fiscala, cand urmea-

za sa se ia masuri de executare 

silita, nu este obligatorie audierea 

contribuabilului. Pentru informatii 

suplimentare va puteti adresa la 

sediul Administratiei Judetene 

a Finantelor Publice Galati etaj. 

5, camera 508 sau la telefon 

nr. 0236.491.010 interior 2112. 

(272242) 

 DIVERSE  

PREZICĂTOARE 

 • Clarvăzătoarea Alisa dezleagă cu-

nunii, împacă cupluri, ghiceşte, re-

zolvă orice. 0740771190. (272294) 

 LICITAŢII  

 • În temeiul art. 250 alin. (2) din 

Legea nr. 207/2015 privind Codul 

de Procedura Fiscala se face 

cunoscut că în ziua de 08, luna 

februarie, anul 2022, ora 13, în 

localitatea Galaţi, str. Brăilei, nr. 

33, cam. 508, se vor vinde prin 

vânzare la licitaţie următoare-

le bunuri mobile apartinand SC 

ANNFLOOESPRESSO SRL, cu 

domiciliul fi scal in loc.Galati, str.

Oltului, nr.39, bl.G4C, sc.4, et.4, 

ap.75, jud.Galati, cod de identifi -

care fi scala 37746485: LICITATIA 

a- II-a Denumirea bunului mobil 

Descriere sumară Drepturile re-

ale şi privilegiile care grevează 

bunurile, dacă este cazul Preţul 

de evaluare sau de pornire al lici-

taţiei, exclusiv TVA (lei) Cota TVA 

EXPRESOR CAFEA ASTORIA 

FORMA 2CC Seria 83812 Nu este 

cazul 9435 19.00% EXPRESOR 

CAFEA ASTORIA FORMA 2CC 

Seria 72268 Nu este cazul 8940 

19.00% RASNITA CAFEA F64 

EVO Serie 319461 Nu este cazul 

2175 19.00% RASNITA CAFEA 

COMPACK Serie 633973 Nu este 

cazul 2078 19.00% TOTAL 22628 

Invitam pe cei care pretind vreun 

drept asupra acestui bun sa insti-

inteze despre aceasta organul de 

executare, inainte de data stabili-

ta pentru vanzare. Cei interesati in 

cumpararea bunului sunt invitati 

sa prezinte, pana la termenul de 

vanzare sau, in cazul vanzarii prin 

licitatie, pana in ziua precedenta 

termenului de vanzare: - oferta de 

cumparare; - dovada platii taxei de 

participare, reprezentand 10% din 

pretul de pornire a licitatiei. Plata 

taxei se va efectua in contul IBAN 

RO30TREZ306506701XXXXXXX, 

 DECESE  

 • Cu durere în sufl et, 

locatarii blocului BR16A, 

sc. 1 își iau rămas bun 

de la vecinul lor 

MUŞAT STELIAN. 

Sincere condoleanţe familiei! 

Dumnezeu să-l ierte și să-l 

odihnească în pace! (272281) 

 COMEMORĂRI  

 • Pios omagiu 

şi neştearsă amintire dragilor 

noştri părinţi şi bunici, 

ILINCA şi TACHE GIURGEA- 

Tg. Bujor, 

IOANA şi GHEORGHE DAVID- 

Bereşti. 

Dumnezeu să-i odihnească 

în pace! Familia. (272271) 

 • A trecut un an 

de la dureroasa despărţire 

de cea care a fost 

draga noastră soţie, 

mamă şi bunică, 

CIOBANU ECATERINA. 

Nu te vom uita niciodată. 

Familia. (272282) 

 • Amintesc cu durere 

că au trecut 35 de ani 

de la dispariţia bunei 

şi distinsei mele mame, 

MARIA TEODOSIU. 

Lacrimi şi fl ori. Fiica. (272285) 

ANUNŢ
În conformitate cu disp. art. 232 și art. 3 alin.  (2)  din Legea 

nr. 207/2015 privind Codul de Procedură Fiscală, cu modifi că-

rile și completările ulterioare, aducem la cunoștinţa debitorului 

POPA POPPEL-DUMITRU cu domiciliul în BUCURESTI, Str. 

TRANSILVANIEI NR. 38 Bl. CORP C Ap. 1, că s-a întocmit ra-

portul de evaluare în vederea vânzării la licitaţie publică pentru 

următoarele bunuri imobile:

• Imobil situat în Galaţi, str. Drumul de Centura nr. 41 - rap. 

evaluare  224708/25.10.2021.

Pentru a intra în posesia documentaţiei invităm proprietarul 

sau persoana împuternicită conform prevederilor legale, la se-

diul DITVL Galaţi, din str. Domnească nr. 13, bloc L parter-ser-

viciul Urmărire și Executare Silită.

PRF MP 001801

ANUNŢ
În conformitate cu disp. art. 232 și art. 3 alin.  (2)  din Legea nr. 

207/2015 privind Codul de Procedură Fiscală, cu modifi cările și comple-

tările ulterioare, aducem la cunoștinţa debitorului NECHITA CRISTIAN 

cu domiciliul în GALATI, Str. TRAIAN Nr. 9 Bl. W3 Ap. 20, că s-au întocmit 

rapoartele de evaluare în vederea vânzării la licitaţie publică pentru urmă-

toarele bunuri imobile:

• Imobil situat în Galaţi, str. Vrancei nr. 6 - rap. evaluare  

241677/16.11.2021;

• Imobil situat în Galaţi, zona Micro 16, aferent bloc B4, pozitia 18 – 

rap. evaluare 224720/25.10.2021;

• Imobil situat in Galati, str. Brailei nr. 34 – rap. evaluare   

224717/25.10.2021.

Pentru a intra în posesia documentaţiei invităm proprietarul sau per-

soana împuternicită conform prevederilor legale, la sediul DITVL Galaţi, 

din str. Domnească nr. 13, bloc L parter- serviciul Urmărire și Executare 

Silită.

PRF MP 001802

ANUNŢ

În conformitate cu disp. art. 232 și art. 3 alin.  (2)  din 

Legea nr. 207/2015 privind Codul de Procedură Fiscală, cu 

modifi cările și completările ulterioare, aducem la cunoștinţa 

debitorului BARBU OLIVER cu domiciliul în GALATI, Str. 

PRUNDULUI Nr. 23, că s-a întocmit raportul de evaluare în 

vederea vânzării la licitaţie publică pentru următoarele bu-

nuri imobile:

- Imobil situat în Galaţi, str. Prundului nr. 23 - rap. evaluare  

224712/25.10.2021.

Pentru a intra în posesia documentaţiei invităm proprieta-

rul sau persoana împuternicită conform prevederilor legale,   

la sediul DITVL Galaţi, din str. Domnească nr. 13, bloc L par-

ter- serviciul Urmărire și Executare Silită.

PRF MP 001803

Ziarist de carierã şi poet de marcã al literaturii române, şi-a dedicat 
ultimii ani de viaţã profesoratului la Universitatea Danubius din Galaţi. 

Moartea sa fulgerãtoare îi îndoliazã pe colegii din domeniile 
pe care le-a slujit cu exemplarã datorie. 

Suntem alãturi de familia îndoliatã şi îndureratã. Sincere condoleanţe!
Dumnezeu sã îl ierte şi sã-l odihneascã în tãrâmul pãcii veşnice!

Universitatea Danubius

et de marcã al literaturii române şi-a dedicat

CORIOLAN 
PĂUNESCU 

(n. 1945)

Cu tristeţe anunţăm faptul că a trecut la cele veşnice

PRF MP 001800

PRF PVL 000012

PRF PVL 000001
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1699 u Pacea de la Karlowitz 
dintre Imperiul Habsburgic 
şi Imperiul Otoman, prin 
care Transilvania a trecut în 
stăpânirea habsburgilor.
1869 u Conferinţă a fruntaşilor 
politici ai românilor din Banat şi 
Ungaria, la Timişoara, la care se 
pun bazele Partidului Naţional al 
Românilor din Banat şi Ungaria.
1880 u Se naşte, la Galaţi, CAMIL 
RESSU (m. 1962), pictor, membru 
al Academiei Române.
1891 u Încetează din viaţă 
NIKOLAUS AUGUST OTTO (n. 
1832), tehnician, industriaş 
german. A inventat motorul cu 
ardere internă în patru timpi.
1894 u Se naşte NORBERT 
WIENER (m. 1964), matematician 
american, considerat fondatorul 
ciberneticii.
1925 u Se naşte PAUL NEWMAN 
(m. 2008), actor, regizor 
american, laureat cu Premiul 
Oscar.
1928 u Se naşte ROGER VADIM (m. 
2000), regizor francez.
1942 u Se naşte ION CRISTINOIU 
(m. 2001), compozitor, 
orchestrator, dirijor, 
instrumentist.
1944 u Încetează din viaţă SMARA 
[SMARANDA GHEORGHIU] (n. 
1857), poetă, prozatoare, autoare 
de piese de teatru.
1945 u Are loc la Bucureşti 
Congresul General al Sindicatelor 
Unite. Se creează Confederaţia 
Generală a Muncii, organ central 
al mişcării sindicale.
1951 u Se naşte ION MANEA, 
sociolog, scriitor, ziarist, publicist.
1995 u BBC a lansat canalul său 
european de informaţii BBC WORLD.
2000 u Încetează din viaţă 
ALFRED ELTON van VOGT (n. 
1912), scriitor canadian, celebru 
prin scrierile sale science-fiction.
2016 u Încetează din viaţă ELENA 
NEGREANU (n. 1918), actriţă, 
regizoare.

William Somerset 
Maugham, scriitor 
şi agent secret

Prozatorul şi dramaturgul 
britanic William Somerset Mau-
gham s-a născut la Ambasada Ma-
rii Britanii de la Paris, unde lucra 
tatăl său, pe 25 ianuarie 1874. De 
la vârsta de 10 ani, după ce părin-
ţii săi au decedat, a fost crescut de 
un unchi, în Kent.

A studiat la Canterbury şi la 
Universitatea Heidelberg din Ger-
mania, apoi a lucrat ca stagiar la 
Spitalul „St. Thomas“ din Londra. 
S-a folosit de această experienţă 
pentru a scrie primul roman, 
„Liza of Lambeth“, publicat în 
1897. Cartea s-a vândut foarte 
bine, aşa că s-a hotărât să renun-
ţe la medicină şi să se dedice în 
totalitate literaturii.

S-a făcut cunoscut în 1907, 
odată cu publicarea piesei „Lady 
Frederick“. Până la sfârşitul 
anului 1908, avea deja patru 
piese care făceau înconjurul 
Londrei.

Odată cu izbucnirea Primului 
Război Mondial, a fost trimis la 
Crucea Roşie, pe frontul francez. 
În timpul războiului, Sir John 
Wallinger, director al Serviciilor 
Secrete Militare, i-a propus să lu-
creze ca agent secret. Maugham 
a fost de acord şi în următorii ani 
a servit ca persoană de legătură 
între Serviciul Secret Militar din 
Londra şi agenţii acestei instituţii 
afl aţi în Europa.

În 1915 s-a născut copilul lui 
Maugham cu Syrie Wellcome. 
Soţul acesteia, Henry Wellcome, 
l-a implicat pe Maugham în pro-
cedura de divorţ, iar un an mai 

târziu, în 1916, Maugham şi Syrie 
s-au căsătorit. În 1915, a fost pu-
blicat cel mai cunoscut roman al 
său, „Of Human Bondage“. Aces-
ta a fost urmat de o altă carte de 
succes, „The Moon and Sixpence“, 
în 1919.

S-a remarcat şi ca un impor-
tant autor de nuvele. Una dintre 
acestea, „Rain“, publicată în vo-
lumul „The Trembling of a Leaf“, 

în 1921, a fost ecranizată. Prin-
tre cele mai cunoscute nuvele ale 
sale se afl ă: „The Circle“, „East of 
Suez“, „The Constant Wife“ şi 
„For Services Rendered“.

În ultimii ani de viaţă, a publi-
cat autobiografi a „Summing Up“ 
şi lucrările „The Razor`s Edge“, 
„Catalina“ şi „Quartet“.

A decedat pe 16 decembrie 
1965. . V.Guruianu

OAMENI DE SEAMĂ . CARIEREtel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

 V.G.u

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală  u Salonul anual al 
artiştilor plastici gălăţeni.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de Artă  u

Salonul de iarnă al artiştilor plastici gălăţeni.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium:  u

Expoziţiile: „Eleganţă şi ospitalitate la mesele 
de odinioară“, „Din galeria personalităţilor 
gălăţene - Avocat Nicolae Gamulea“, „Mai aproape 
de Răsărit“, „România în cel de-Al Doilea Război 
Mondial”, „Tranziţia către comunism. 23 august 
1944 - 30 decembrie 1947 la Galaţi“, „Elemente de 
port popular românesc“, „De la taste, la tastatură“, 
„Repere arheologice la Dunărea de Jos“, „Civilizaţia 
tradiţională din sudul Moldovei“, „Ambient 
românesc - ambient european, a doua jumătate a 
sec. al XIX-lea - începutul sec. al XX-lea“.

Casa Memorială „Costache Negri“  u

(comuna Costache Negri) Expoziţiile 
„Ambient românesc - Ambient european: 
Conacul de la Mânjina“, „Un diplomat român la 
Constantinopol: Costache Negri“.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“  u

(comuna Suhurlui) Expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc“.
Casa „Hortensia Papadat Bengescu“  u

(comuna Iveşti) Expoziţia „Personalităţi iveştene“.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine Expoziţiile: „Boholţ, colţ de rai“, „Tezaur 
Episcopia Tulcii“, „Icoană Bizantină“, „La lumina 
opaiţului“. La Aşezământul Cultural-Filantropic 
„Sfântul Ierarh Ioan Gură de Aur“ - expoziţia 
„135 de ani de la naşterea preotului-profesor 
dâmboviţeano-muscelean Gheorghe Cotenescu“.

Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

„Răsvan Angheluţă“ Expoziţiile: „Pe 
culmile Carpaţilor“, „Curiozităţi din lumea 
moluştelor“,  „Flori subterane din România“, 
„Un artist dunărean“, „Lumea colecţionarilor 
de natură“, „Reptile vii”. Program: miercuri, 
joi, vineri - 10,00 -18,00, sâmbătă şi duminică - 
10,00 - 19,00.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“   u La sediul central şi la 
toate filialele, programul este de luni până vineri, între 
orele 9,00 şi 18,00, cu pauză pentru dezinfectare între 
orele 13,00 şi 14,00; duminică: 9,00 - 13,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“   u

luni şi miercuri - 12,00 - 16,00, marţi şi joi - 
10,00-14,00. 

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 

NINSOARE. Astăzi, potrivit meteoro-

logilor, va fi  predominant înnorat, fi ind preconi-

zată ninsoare în averse. Temperatura va atinge 

valoarea maximă de 3 grade Celsius, iar pe 

timpul nopţii, mercurul în termometre va coborî 

până la circa -5 grade Celsius. Sunt şanse de 

precipitaţii de circa 42 la sută. Vântul va atinge o 

viteză de până la 14 kilometri pe oră. Presiunea 

atmosferică va oscila în jurul valorii de 765 mm 

coloană de mercur, iar umiditatea nu va depăşi 

valoarea de 72 la sută.  . surse online

Galaţi

Soarele

răsare

 37:36 am

apune

55:06 pm

meteo 26 ianuarie România & Europa 

Timişoara

 -1 -5-5

Cluj

-2 -8-8

Bucureşti

 3  -6-6

Galaţi

 3  -5-5
Constanţa

 1  -5-5

Braşov

 -4 -9-9

Londra

 4  -1-1

Paris

 5  11
Madrid

12  -2-2
Roma

12  -1-1

Chişinău

 3  -7-7
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VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Intuiţia vă ajută să faceţi 

schimbări importante în plan 

social.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Aveţi şansa să găsiţi un serviciu 

mai bine plătit sau să fi ţi 

promovat.

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

O rudă apropiată vă propune o 

colaborare pe termen lung.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Aveţi succes pe plan sentimental 

şi în societate.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Sunteţi sfătuit să încercaţi să 

trăiţi în prezent.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Ziua de astăzi favorizează 

creativitatea și predispune la 

reușite, la vești bune.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Vă sfătuim să evitaţi speculaţiile 

fi nanciare.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Aveţi posibilitatea să vă asumaţi 

noi responsabilităţi.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Puteţi să vă faceţi planuri în 

legătură cu pornirea unei afaceri.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Vă sfătuim să nu vă faceţi un 

plan strict pentru astăzi.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Vă pregătiţi să plecaţi într-o 

călătorie în interes familial.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Relaţiile cu prietenii şi cu rudele 

sunt foarte bune.

horoscop
26 ianuarie

fi lmul zilei
MIERCURI, 26 IANUARIE 

remember
Helmut Newton (1920-2004)

Fotograful german Helmut 
Newton s-a născut pe 31 octom-
brie 1920, la Berlin, într-o familie 
evreiască înstărită. La 12 ani și-a 
cumpărat primul aparat de foto-
grafi at. A părăsit casa părinteas-
că în 1938, plecând în Singapore, 
din cauza persecuțiilor naziste. 
A lucrat ca fotograf pentru „The 
Singapore Straits Times“, iar du-
pă doi ani a fost deportat în Aus-
tralia, unde a petrecut doi ani într-
un lagăr de concentrare. După răz-
boi (Al Doilea Mondial) și-a deschis 
un studio fotografi c la Melbourne, 

schimbându-și numele de familie 
din Neustadter în Newton. În 1957, 
s-a mutat la Londra, pentru a-și cul-
tiva pasiunea pentru fotografi a de 
modă, dar nu a reușit să se impu-
nă, motiv pentru care, doi ani mai 
târziu, a plecat la Paris. Fotografi ile 
apărute în 1961 în revista „Vogue“ i-
au adus consacrarea în lumea artis-
tică. În anii 1970, a publicat albume 
de fotografi i, cele mai cunoscute fi -
ind „White Women“, „Big Nudes“, 
„Portraits“. A expus ultima oară în 
1975, la Paris, dar în anii 1980-90 
a avut mai multe retrospective, în 

întreaga lume. A încetat din viață 
în urma unui accident de mașină, 
pe 23 ianuarie 2004. . V.G.

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

165 CM

230 CM

261 CM

- 21 cm

- 18 cm

- 14 cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

257 CM

212 CM

177 CM

- 13 cm

- 10 cm

-  8 cm

CRANK. TENSIUNE MAXIMĂ 
PRO TV. ora 22:30, acţiune, comedie, 2009, SUA

  Cu: Jason Statham, Amy Smart, Dwight Yoakam  u

Chev Chelios trebuie să înfrunte un şef al mafiei chinezeşti care i-a furat inima 
devenită aproape indestructibilă şi i-a înlocuit-o cu un dispozitiv activat 
de baterii. Din nefericire, acesta are nevoie de descărcări mari de energie, 
administrate la intervale fixe, pentru a continua să funcţioneze. Chev porneşte 
într-o nouă cursă contracronometru pentru a-şi recupera inima şi pentru a se 
răzbuna pe mafiot. 

07:00 Telejurnal matinal

08:00 Cu capu-n zori

10:00 Fun urban (R)

10:35 Legendele palatului, 

prinţesa Ja Myung (R)

Coreea de Sud, Dramă
11:55 Mic portret de mari 

romance (R)

12:30 Pofticioşi, la cratiţă!

13:00 Dr. Chioţea

14:00 Telejurnal

14:55 Vorbeşte corect!

15:10 Convieţuiri

17:00 Banii tăi

18:10 Legendele palatului, 

prinţesa Ja Myung

Coreea de Sud, Dramă
19:30 Mic portret de mari 

romance

20:00 Telejurnal

20:57 Sănătate, Romania!

21:00 Tema zilei

22:00 Adevăruri despre trecut

22:30 Istorii ascunse

23:00 Breaking fake news

00:00 Fantomele fi ordului

coprod., Crimă, Dramă

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Masterchef

22:30 Crank: Tensiune maximă

SUA, Acţiune, Comedie, 
Crimă

00:15 Ştirile Pro Tv

00:45 Masterchef (R)

03:00 Vorbeşte lumea (R)

05:00 Ce spun românii (R)

06:00 Ştirile Pro Tv

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Mireasa

16:00 Acces direct

17:00 Observator

18:00 Preţul cel bun

19:00 Observator

20:30 iUmor

23:30 Observator

00:00 Grand Hotel

SUA, Crimă, Dramă, 
Mister

02:00 Rocky IV (R)

SUA, Dramă
04:00 Acces direct (R)

05:00 Preţul cel bun (R)

07:30 Teleshopping

08:15 Pastila de râs

08:45 Teleshopping

09:15 Mireasa din Istanbul

Turcia, Romantic
11:00 Puterea dragostei

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Teo Show

17:00 Puterea dragostei

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Fiica ambasadorului

Turcia, Acţiune, Crimă, 
Dramă

23:00 Bravo, ai stil!

01:00 Ştirile Kanal D (R)

02:00 Puterea dragostei (R)

07:30 Pregătire pentru                           

a fi  împreună o perioadă 

nedeterminată

Ungaria, Dramă, Romantic
09:05 Ocean’s 8: Jaf cu clasă

SUA, Acţiune, Comedie,
10:55 O profesoară nepotrivită

Dramă
12:20 Un prieten foarte rău

Comedie
13:55 Idiot Prayer: Nick Cave                   

la Alexandra Palace

15:30 Prăjitura de Crăciun fermecată

Romantic
16:55 Un proprietar de coşmar

SUA, Thriller
18:25 Hancock

SUA, Acţiune, Fantastic
20:00 G.I. Joe: Snake Eyes

SUA, Acţiune, Aventuri, SF
22:00 Euforia

SUA, Dramă
23:05 Căpitanul Phillips

SUA, Biografic, Crimă
01:20 Cabina telefonică

SUA, Crimă, Mister

08:00 Ferma (R)

09:00 Teleşcoala - Clasa a VIII-a

10:00 Documentar 360° Geo (R)

11:00 Câştigă România!

12:00 Telejurnal TVR 2

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Sănătate cu de toate

14:00 Documentar 360° Geo

15:00 Teleşcoala - Clasa a XII-a

16:00 Handbal feminin,                

Liga Florilor MOL: CSM 

Bucureşti - HC Zalău

17:30 Prietenii neobişnuite

18:00 Ora de ştiri

18:50 E vremea ta!

19:10 Misterele                             

Aurorei Teagarden:                     

Un copilaş buclucaş, Mister
20:10 Agatha Christie:                      

ucigaşul ABC

Marea Britanie, Crimă
21:45 Filler (R)

22:00 Câştigă România! (R)

23:00 Iarna amintirilor

00:00 Luminiţa                          

de la miezul nopţii

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV miercuri 26 ianuarie

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 25 ianuarie

PRF PVL 000022
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consilier 
de ministru

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

rebus
”IANUARIE”

ORIZONTAL u : 3) Elemente ale portului tradiţional - Ţinut  istoric – Ape…la 
captare! 4) Mamifere asemănătoare cu balenele – Porţiuni dintr-o linie curbă. 
5) Apropiat nouă,pe uliţă – Căni…din nichel! – Văzut ca prin ceaţă. 6) Grup 
masculin – La baie! – În repetate rânduri – Alese…de pe margini! 7) Lymphatic 
Research Institute (siglă) – Unitate statală – Plantă cultivată pentru fi bre. 8) 
Simbolul trădării fără scrupule – Smucit la cap! – Firicel de lumină. 9) A-și 
arăta evlavia – Unitate de măsură a rezistenţei electrice - Prinse într-un sărut! 
10) Abis! – Întins prin tragere – Număr mic. 11) Comitetul Român de Adopţii 
(siglă) – Sunt în vârstă – Fructe din familia citricelor.
VERTICAL: u  2) Romanian Medical Association America (siglă). 3) Berzele 
Nilului – Fidel…fără limite! – Cursuri obișnuite. 4) Fiecare din cele două ramuri 
ale mandibulei la animale. – A lucra cu plugul – Spuse la risc! 5) Act urzit pe 
ascuns – Cele de tot râsul. 6) Calp! – Prinse la voal! – Scoase din casă! - Doar 
el e amintit…anume. 7) Turtă din seminţe stoarse – Acordeoane de mici 
dimensiuni. 8) Cântec de Crăciun – Horia Grecu – Aplicare în practică. 9) 
Registru pentru mișcarea acţiunilor (abr.cont.) – Bluză de artizanat – Predică 
la biserică. 10) Nimicul popular – Stilet de mahala - Toronto Academy of 
Cosmetic Program (siglă). 11) Caier! - Cuprins de enervare! – Potrivnică 
iubirii de aproape – Accept în doi peri. Dicţionar: ARU. (Mihai Gherasim)

Dezlegarea jocului „Pe locuri...“ de ieri:
Orizontal:  u STATIONARE, CALE, POPAS, EREMIT, APE, NAIER, BRAN, AN, 
RACLA, I, ITANI, TUN, P, AR OGOR, LOT, ZBURAT, ADALMAS, TA, IERI, 
NATAL. 

sudoku

Dezlegarea jocului „În urcare “ de ieri:
Orizontal: u

C, C, R, COCOSAT, CABINA, N, POTOLIT, RECITARI, O, PAPARA, UN, PA, ETATIZA, SAT, 
TONA, CASATORITA, TT, ARIM, M, COMICI, ORI, RAPT, ASIN.

integramă 
Animale... și păsări (!)

Luată cu 
spada

Face totul 
bine

...

...

A bubui de 
sus

Taţi 
încurcaţi!

Şmecheri 
de familie

Numerotate 
la o carte

Dă des cu 
gura

Ia cu forţa 
(fem.)

A da de 
greu

Afacerist cu 
bani

Tasul ca 
atare

Firav la trup!

Strânse 
ghem

Singure!

Câmpia 
Română

A duce cu 
vorba

Trasă în fi re

Pentru 
puţin!

Boltiţi

Turcul din 
Mălina!

...

Cuvânt 
pentru 

distanţă

Dau în bobi

Arc 
răsucit!

...

Anotimpul 
vacanţelor

Îţi dă peste 
nas

Odată!

Singură!

Grup de 
trei

Bătută la 
ţară

Ion Udrea

Unică!

Arici de 
mare!

Face care

Unici!

Întâlnite la 
mâncare

O 
grămadă 
de paie

3

9 8 5 2

2 3 4 7 1

6 9 5

2 6 7

2 8 1

5 1 9

3

4 6 8 7

4 6

2 4 6

7 5 1 3

9 5 2

7 8

8 4 1

8 3

3 2

9 4 5
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1 5 3 8 4 6 7 2 9

2 4 7 9 1 5 3 8 6
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glume
VASILE GHICA 

1
Bileţel pentru soţ.
- Scumpule, cina ta este 
în cartea de bucate, iar 
ingredientele le găseşti la 
magazinul din colţ. 2

Cine şi-a uitat nevasta la mine, 
după petrecerea de aseară, este 
rugat să vină urgent să o ia, 
pentru că mâine se întoarce 
nevastă-mea de la ţară.

> „Survivor“. „Îmi doresc 
ca Faimoşii să devină o echipă - 
pentru că acum nu sunt o echipă 
- dar sper cât mai repede că vor 
fi  un singur sufl et care va lupta 
pentru toate victoriile care până 
acum au fost furate de către 
Războinici“, s-au rostogolit spre 
mine vorbele Roxanei Ciuhulescu, 
la „Survivor România“, pe ProTv. 
„Victorii furate“? Nu mi-a venit să 
cred urechilor că o împătimită a 
sporturilor mai mult sau mai puţin 
extreme poate spune aşa ceva. Cu 
alte cuvinte, într-o competiţie 
de forţă, agilitate şi îndemânare, 
dacă altcineva e mai bun decât 
tine înseamnă că îţi fură victoria? 
Lamentabil! N-am să judec prestaţia 
sportivă a Roxanei Ciuhulescu, nici 
comportamentul ei din tabără şi 
nici că farmecul fostei realizatoare 
„Promotor“ s-a cam risipit. Din 
cauza problemelor de sănătate, 
Roxana nu mai intrase de zile 
bune pe traseele probelor sportive, 
pentru a contribui la victorie ori 
la înfrângerea echipei sale, dar 
participase la proba de imunitate 
individuală, adjudecându-şi cola-
nul care o punea la adăpost de 
eventualele propuneri de eliminare 
venite din partea „Faimoşilor“. 
A fost eliminată pe considerente 
medicale. Deşi ar fi  trebuit 
să-şi cunoască din start limitele, 
Roxana a participat la acest reality-
show suspendându-şi contractul 
de consilieră a ministrului Eduard 
Novak. Deci se poate întoarce 
liniştită la biroul din minister.  .

aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa

reţeta zilei
Spanac sote 
cu ouă

INGREDIENTE. 300 grame de 

frunze de spanac, 2 ouă, 2 căţei de usturoi, 4 

linguri ulei de măsline, sare, piper după gust, 

opţional: mozzarella sau alte brânzeturi. 

PREPARARE. Într-o tigaie se încinge 

uleiul de măsline. Se adaugă usturoiul. Se 

prăjeşte câteva secunde, apoi se adaugă şi 

frunzele de spanac, nu mai mult de jumătate 

de minut. Se condimentează cu sare şi 

piper. Într-o altă tigaie se pune puţin ulei şi 

se prăjesc ouăle, cu sare şi piper. Ouăle se 

servesc pe un pat de spanac sote. Opţional 

puteţi să adăugaţi şi  brânzeturi. , A.F.

Gh. Gurău

Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)
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(Aflaţi prima strofă din poezia cu titlul de mai sus de Duiliu Zamfirescu; 
scriitor, membru al Academiei Române;1858-1922) 



RECORD 

DE CAZURI NOI 

ÎN ROMÂNIA 
COVID-19. În ultimele 24 de ore, 

au fost înregistrate în România 19.685 de 

cazuri de persoane pozitive cu SARS-

COV-2, ceea ce reprezintă un record 

absolut de la începutul pandemiei.  

> pag. 06

A DEBUTAT 

„CUPA DE IARNĂ - 

NICOLAE RAINEA“
FOTBAL. În weekendul abia 

încheiat, la Tecuci şi Cudalbi, s-au 

disputat primele meciuri din cadrul 

competiţiei judeţene de fotbal „Cupa 

de Iarnă - Nicolae Rainea“, ediţia 

2022.  > pag. 08

1

100 de lei100 de lei
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 24 - 29 ianuarie 2022

4

PRF PVL 000027 PRF PVL 000028

Bani GREI cu

300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la 

data următoarei extrageri.

4 miercuri

24 - 29 ianuarie 2022

COTIDIAN INDEPENDENT / GALAŢI, ROMÂNIA / ANUL XXIX, NR. 8XXX / 20 PAGINI / 20 PAGINI SUPLIMENT TV GRATUIT / 2 LEI COTIDIAN INDEPENDENT / GALAŢI, ROMÂNIA / ANUL XXXIII, NR. 9836 / 16 PAGINI / 3 LEI 

WWW.VIATA-LIBERA.RO
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